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PROCES VERBAL 

încheiat astăzi, 26.03.2026, în ședința ordinară a Consiliului Judeţean Botoşani, convocată 

prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 57 din 20.03.2026 

 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Bună ziua, stimați colegi! 

Propun ca în deschiderea ședinței Consiliului Județean Botoșani să se intoneze Imnul de Stat 

al României şi Imnul Uniunii Europene. 

Se intonează cele două imnuri. 

 

Stimați colegi, din cei 33 de membri ai Consiliului județean sunt prezenţi 31. (Absent 

nemotivat: dl Aroșoaie Lucian-Dinu și dl Deleanu Constantin-Dan) 

Participă la şedinţă domnul secretar general al județului, directorii unor direcţii din aparatul 

de specialitate al Consiliului Judeţean, conducătorii unor instituții subordonate Consiliului Judeţean, 

precum şi reprezentanţi ai presei.  

 

Ordinea de zi care v-a fost transmisă cuprinde un număr de 30 puncte.  

Menționez că sunt avize favorabile de la comisiile de specialitate pentru toate proiectele de 

hotărâre. 

Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi?  

Dacă nu, supun la vot ordinea de zi.  

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi 

statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani. (Proiect 

nr. 55 din 12.03.2026) 

Nu este un subiect complicat, l-ați citit, ați văzut. Este o chestiune prin care, paradoxal, 

creștem numărul de angajați pentru că înțeleg că urmare a misiunii de inspecție realizată de Agenția 

Județeană pentru Inspecție Socială Botoșani, aceasta a recomandat asigurarea unei structuri de 

personal pentru serviciile sociale destinate protecţiei şi promovării drepturilor persoanelor adulte cu 

dizabilităţi care să îndeplinească condiția 1/1,2 raport personal de specialitate de îngrijire și 

asistență/persoană cu handicap, în concordanță cu prevederile Anexei nr. 2 din H.G. nr. 426/2020 

privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale.  

În prezent, centrele rezidențiale de tip centre de îngrijire și asistență pentru persoane adulte 

cu dizabilități din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani 

respectă capacitatea maximă prevăzută de lege privind numărul de beneficiari, dar numărul de posturi 

prevăzut în statul de funcții a fost stabilit în raport de 1/1 salariat/persoana cu handicap. Dacă doamna 

Cristina poate explica mai mult acest subiect, pentru că are o construcție, este logic ceea ce se 

întâmplă, doar dacă aveți mai multe explicații. 

 

Doamna Cristina Bulgaru: 

Da. Bună ziua tuturor! Aceste modificări ale organigramei noastre sunt parțiale. Vom reveni 

până la 30 iunie și cu alte modificări mai detaliate, însă acum suntem obligați, cumva, să respectăm 

acel raport pe care l-ați menționat dumneavoastră, prevăzut de hotărârea 426/2020 privind standardele 

de cost pentru serviciile sociale. Acest raport a fost respectat de noi până la momentul octombrie 2023 

când, prin Legea 296, am fost obligați să desființăm toate posturile vacante care erau, la acel moment 

278.  
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Anul acesta urmează să expire licențele de funcționare pentru aceste centre pentru adulții cu 

dizabilități și suntem în postura în care nu putem obține acele licențe de funcționare. Ceea ce înseamnă 

închiderea centrelor. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Este o organizare românească. Dacă colegii din consiliul județean au observații la acest 

proiect de hotărâre? Dacă nu, supun la vot. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentelor de 

organizare și funcționare ale unor servicii sociale care funcționează în cadrul Direcției Generale de 

Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani. (Proiect nr. 56 din 12.03.2026) 

Ca urmare a modificării numărului total de personal la nivelul Centrului de Îngrijire și 

Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sf. Ioan” Bucecea și Centrului de Îngrijire și 

Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Stăuceni se impune aprobarea unui nou regulament 

pentru fiecare dintre aceste centre. 

 

Doamna Cristina Bulgaru: 

Da. Practic, aceste două regulamente sunt regulamentele primelor două centre pentru care 

expiră licența și sunt actualizate conform propunerilor din statul de funcții.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Vor veni și toate celelalte, bănuiesc.  

 

Doamna Cristina Bulgariu: 

Vin, vin. Da.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Dacă sunt dezbateri la acest punct? 

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind însuşirea Planului Strategic al 

Autorităţii Teritoriale de Ordine  Publică Botoşani pe anul 2026. (Proiect nr. 57 din 16.03.2026) 

În conformitate cu prevederile Regulamentul de organizare şi funcţionare a autorităţii 

teritoriale de ordine publică, a fost elaborat şi aprobat Planul Strategic al Autorității Teritoriale de 

Ordine Publică Botoşani pentru anul 2026, plan care conține obiectivele şi indicatorii de performanţă 

minimali și care trebuie prezentat în şedinţa Consiliului Judeţean Botoşani, în vederea însuşirii 

acestuia. 

Dacă sunt dezbateri la acest punct de pe ordinea de zi? Vă rog, domnule Buciuleac! 

Dumneavoastră ați lucrat în armată, nu? Este o întrebare politicoasă. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Nu, în Ministerul de Interne.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Deci știți cum este cu ATOP.  

 



3 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Știu exact cum e cu ATOP. Numai că nu este ceea ce ar trebui să fie. Am spus-o, repet și voi 

repeta. Autoritatea Teritorială de Ordine Publică ar trebui să aibă un rol, și anume rolul de legătură 

dintre populație și instituțiile statului așa zise de forță. Nu este cuvântul cel mai potrivit, dar așa este. 

Legătura asta este până la ATOP. Că de acolo este ruptă. Este ruptă demult și este ruptă de tot. Știți 

foarte bine că au apărut în presă mai multe reportaje, mai multe articole cu intervențiile mele în cadrul 

ATOP și eu zic că le-am justificat la acel moment, cât am putut.  

Acum este vorba despre acel Plan strategic care este făcut în fiecare an. Ar fi trebuit să fie 

făcut în ianuarie, dar este făcut în martie pentru că instituțiile statului nu și-au făcut treaba. Una la 

mână. A doua, niciodată nu am fost băgați în seamă cu problemele noastre civile. Vă spun asta din 

proprie experiență, pentru că în unele ședințe ATOP au fost invitate mai multe persoane, vă dau 

exemplu: preotul de la Cristești. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

De la care biserică? Că sunt două acolo.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

De la biserica cu probleme, de la Maici. A fost invitat domnul Paul care are Paul`s Pub în 

centru și și-a expus problemele, doamna director a direcției de turism din Centrul Vechi. Au expus 

problemele și toți au fost în aceeași direcție în care am spus eu că ne îndreptăm, adică cel puțin pe 

raza municipiului Botoșani, pentru că eu cunosc cam ce se întâmplă și pe raza județului, nu există o 

siguranță publică așa cum ne-am dori-o. Am ridicat de multe ori această problemă și am văzut că 

există respingere din partea instituțiilor. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Iertați-mă, domnule consilier, ce contestați la acest plan? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Vă spun. Am vrut să fac o introducere ca să înțelegeți de ce contest acest plan. Anul trecut 

s-a făcut acel plan cu niște indicatori. Nici până în prezent eu nu am văzut acei indicatori, deși sunt 

în comisia de evaluare a acelor indicatori. Dar anul trecut s-a dat la poliție, spre exemplu, 100 de mii 

de lei pentru prevenire, pentru organizare, au fost niște acțiuni care după părerea mea nu au niciun 

sens și niciun rost mai ales că Ministerul de Interne și în speță IPJ Botoșani are prevăzut un fond 

pentru prevenire. În fine. Deci, cumva, noi, societatea civilă, le dăm niște bani ca să facă prevenție și 

să vină în ajutorul nostru, dar ei nu dau un revers, nu dau un răspuns la ceea ce dorim noi. Nici măcar 

nu ne spun ce au făcut.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ba da. Ei spun ce au făcut, sunt acțiuni făcute, dacă nu au ajuns la noi înseamnă că este o 

lipsă de comunicare.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Și nu ar fi trebuit să fie comunicare? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ba da. Dar nu cred că putem acuza acum poliția că primește niște bani de la noi. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Eu nu am acuzat că i-a deturnat sau a făcut altceva. 
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Domnul Valeriu Iftime: 

Bun. Am înțeles. Ok.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Atât timp cât noi distribuim niște bani către ei, așteptăm și noi să vedem ce au făcut cu banii 

dați de Consiliul Județean. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Aveți dreptate. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

„Am făcut aia, am făcut aia, am făcut aia.” Știți, ați primit vreo informație? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Eu nu am fost atent la acest subiect, nu știu dacă am o informație chiar suficientă, dar am 

participat la două acțiuni, am vorbit de două ori cu comandantul Poliției, anul trecut am vorbit cu 

domnul Graur, au fost niște acțiuni anul trecut și mi s-a părut a fi o anumită consistență acolo. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Asta este doar pentru unele persoane sau este pentru toată populația? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Trebuie să fie pentru toată populația și cred că ar putea să ne spună domnul Zvîncă, care este 

șeful ATOP acum, neremunerat.  

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Domnule președinte, aș vrea să îi transmit colegului.... 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Eu nu am terminat, dar în fine. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

O secundă, să vă răspundă și apoi continuați. 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Referitor la întârzierea Planului strategic, nu a fost întârziat din cauza instituțiilor de 

siguranță și ordine publică. Au fost niște motive obiective pentru întârzierea planului. Referitor la 

rapoartele de activitate ale instituțiilor de siguranță și ordine publică, instituțiile le-au trimis ATOP-

ului, secretariatul executiv al ATOP le-au comunicat membrilor ATOP, în următoarea ședință de 

consiliu județean comisia 2, care are în atribuții acest lucru, va veni cu un raport privind activitatea 

pe 2025 a instituțiilor de siguranță și ordine publică.  

Planul a fost întocmit conform Planului național strategic și obiectivelor naționale, bugetul 

solicitat se împarte la cele patru instituții de siguranță și ordine publică, IPJ, IJJ, ISU și Poliția de 

Frontieră. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Dar de fapt întrebarea era așa: de ce a apărut întârzierea în răspuns și a doua chestiune, 

de ce nu știm acțiunile de anul trecut dacă s-au întâmplat și dacă avem un răspuns al lor? 
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Domnul Sergiu Zvîncă: 

Raportul de activitate de la fiecare instituție de ordine publică a venit cu întârziere, într-

adevăr. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Dar îl avem? 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Îl avem. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Haideți să îl punem în ședința viitoare la Diverse. 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

În ședința viitoare comisia 2 se va ocupa de întocmirea raportului de activitate. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Și toți indicatorii, banii pe care i-am dat, să vedem dac s-a întâmplat ceva pozitiv cu ei. 

 

Domnul Sergiu Zvîncă: 

Domnul Buciuleac face parte din comisia 2. Din punctul meu de vedere și dumnealui ar 

putea să ia această inițiativă, să solicite instituțiilor de siguranță și ordine publică acest raport și 

indicatorii. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vedeți, domnule Buciuleac? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Eu știu că dumnealui este de la dumneavoastră, de la PNL. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu, nu. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Eu am solicitat aceste rapoarte în fiecare ședință. În fiecare ședință am solicitat. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Bun. Rămâne să vedem acest raport în ședința următoare? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Atunci trebuie retras și proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Poftim? Ce legătură au una cu alta? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Au legătură pentru că noi nu am analizat ce au făcut anul trecut, dar le dăm bani anul acesta. 

Și le dăm bani înainte ca...știți. 
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Domnul Valeriu Iftime:  

Nu, nu. Noi dăm banii pe un proiect de acțiuni care sunt făcute anul acesta, pe un plan pe 

care îl votăm și dacă vom fi de acord îl vom vota, dacă nu suntem de acord, nu îl vom vota, iar 

raportul, pentru că s-au întâmplat acțiunile de anul trecut, s-au întâmplat și avem toată încrederea că 

ce spune domnul Zvîncă spune bine, îl vom prezenta pentru informarea noastră, a dumneavoastră și 

a tuturor celor care vor să știe ce a făcut ATOP anul trecut. Aceasta este tema. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Tema era alta. Asta este o tactică de a deturna ideea celui care o inițiază. Dar nu m-ați lăsat 

să termin. Părerea mea este că acești bani sunt dați aiurea, banii aceștia mai degrabă ar trebui dați în 

altă parte, spre investiții, spre orice altceva doriți dumneavoastră. Vă spun sincer că sunt niște bani 

cheltuiți chiar fără niciun rost. În afară de faptul că nu avem niciun fel de rezultat de la ei, avem și 

o...nu știu cum să mă exprim...o ducere în derizoriu a acestei idei de ATOP.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu. Să fim în zona a ce vrem să spunem și ce trebuie făcut. Poate nu sunt acțiuni atât de 

explozive sau de evidente, dar tot ce facem în materie de prevenție și siguranța cetățeanului, cred că 

fiecare ban pus acolo are un anumit rezultat. Chiar dacă, repet, nu este cel mai vizibil, dar acțiunile 

care sunt făcute anul trecut, sunt făcute, și eu cred că au avut rezultate, sunt convins de asta, din câte 

cunosc eu, poate alți colegi din Consiliul Județean pot să ne spună. Faptul că acolo sunt niște sume, 

cum spuneți dumneavoastră, date degeaba, știți cum e, totul pare degeaba dacă nu te uiți atent care ar 

fi rezultatul. El poate fi unul vizibil, palpabil, și poate pe termen lung, ceea ce contează mai mult 

decât unul vizibil și palpabil acum. Eu cred că zona aceasta de siguranță a populației, de prevenție, 

legătura civililor cu organele de forță, cum spuneți dumneavoastră, este importantă, mai ales astăzi 

când avem atâta divizare în societate, când avem atâtea păreri.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Dați-mi un exemplu! Dați-mi un exemplu de ceea ce spuneți dumneavoastră!  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu pot să vă dau un exemplu acum. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Eu vă dau un exemplu că nu se ia în considerare părerea societății. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Haideți, dacă se poate, să răspundă domnul Zvîncă și apoi supunem la vot. Iertați-mă, nu 

vreau să vă întrerup și nu mai spuneți că eu sunt de la liberali pentru că nu sunt un om cu... Țin cu 

toată lumea și respect legea. Vă rog! 

 

Doamna Galia Hrimiuc: 

Pe data de 13 noiembrie, pe grupul ATOP, domnul Gelu Graur, înainte de a-și da demisia, 

ne-a transmis un raport pentru anul 2025, și cu activitățile care s-au desfășurat. Dacă intrați pe grup, 

îl vedeți și dumneavoastră. S-a menționat foarte clar: „dacă nu vor fi reacții, voi înțelege că sunteți 

ok cu cele menționate”. Nu ați avut nicio remarcă la adresa acestui raport. Dacă îl deschideți, vedeți 

în interiorul raportului activitățile de prevenție pe care le-a făcut IPJ în colaborare cu celelalte instituții 

MAI. Și eu vă spun că pentru noi, cei care lucrăm în învățământ, aceste activități de prevenție sunt 

foarte importante pentru copii, pentru cadrele didactice și așa mai departe.  

Îmi pare rău, dar nu ați solicitat... 
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Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Doamna Galia, dumneavoastră nu deturnați în altă direcție discuția. Acel raport prevedea 

altceva. Nu prevedea activitatea instituțiilor de forță.  

 

Doamna Galia Hrimiuc: 

Dar deschideți-l și uitați-vă! 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Doamnă, l-am deschis. L-am deschis, să știți. M-am uitat. Dumneavoastră poate nu știți să 

citiți. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Stimați colegi! 

 

Doamna Galia Hrimiuc: 

Domnule consilier, mă ascultați? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Vreau să spun că nu reprezintă activitatea instituțiilor de forță, da? Nu înseamnă că niște 

acțiuni de prevenție înseamnă toată activitatea IPJ Botoșani.  

 

Doamna Galia Hrimiuc: 

Proiectul „Un cămin sigur pentru copilul tău” îl considerați ca fiind nefolositor comunității 

botoșănene? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Doamnă, lăsați asta. Eu nu mă refer la toate instituțiile.  

 

Doamna Galia Hrimiuc: 

Aa, la IPJ.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

IPJ, IJJ. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Vă rog!  

Domnule Buciuleac, nu pot să spun că nu aveți dreptate în discursul dumneavoastră, pot să 

vă spun doar că dacă ne informăm mai bine, s-ar putea să constatăm că ATOP  a făcut niște lucruri 

anul trecut.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

După părerea mea ar trebui desființat. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Să știți că sunt Consilii Județene care au desființat ATOP.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Ar trebui desființat. Aș vota cu ambele mâini.  
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Domnul Valeriu Iftime: 

Este o discuție pe care ar trebui să o avem în vedere și dacă analizăm puțin subiectul și va 

trebui să parcurgem niște pași în domeniul acesta, vom ajunge la vot în consiliul județean.  

Supun la vot dacă nu mai sunt alte dezbateri. Supun la vot și acest proiect de hotărâre.  

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (30 voturi „pentru”; 1 vot „împotrivă”) 

 

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordul proprietarului pentru 

societatea Nova Apaserv S.A. Botoșani în scopul obținerii Autorizației de Construire pentru 

„reabilitare rezervor de stocare apă potabilă din localitatea Agafton”, solicitat prin Certificatul de 

urbanism nr. 331/22.10.2025. (Proiect nr. 58 din 16.03.2026) 

Acest acord a fost solicitat prin Certificatul de urbanism emis de primarul Comunei Curtești, 

este o chestiune simplă. 

Dacă aveți alte opinii? 

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului 

Județean Botoșani nr. 9 din 28.01.2026, precum și darea unui bun, aparținând domeniului public al 

județului Botoșani, în administrarea Direcției Județene de Drumuri și Poduri Botoșani.  (Proiectul nr. 

59 din 16.03.2026) 

Vorbim despre drumul de la Mănăstirea Gorovei, l-am preluat și acum îl dăm în administrare 

către Direcția Județeană de Drumuri și Poduri Botoșani pentru a face acel proiect de modernizare a 

drumului. S-a finalizat procedura de înscriere în cartea funciară și dăm în administrare către Direcția 

de Drumuri și Poduri ca să își facă lucrările.  

Dacă sunt observații la acest punct de pe ordinea de zi? 

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind declararea de interes public 

județean a bunului imobil teren în suprafață de 93.862,00 mp, înscris în C.F. nr. 50737 U.A.T. 

Stăuceni, județul Botoșani. (Proiect nr. 61 din 16.03.2026) 

Dreptul de proprietate asupra acestui teren a fost transferat către Județul Botoșani prin 

semnarea actului autentic de vânzare-cumpărare a fost înscris în cartea funciară.  

Prin prezentul proiect propun declararea de interes public județean a bunului menționat mai 

sus, acesta fiind destinat implementării proiectului „Investiții complementare Sistemului de 

Management Integrat al Deșeurilor în Județul Botoșani – asistență tehnică în vederea finanțării”. 

Este vorba despre terenul de la Stăuceni, îl facem de interes public. Este locația în care cei 

de firma care scrie asistența tehnică în vederea finanțării au nevoie de acest teren pentru a localiza 

viitoare stație de tratare mecano-biologică. 

Dacă sunt observații sau dezbateri?  

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui bun, aflat 

în concesiunea Nova Apaserv S.A. Botoșani, din domeniul public al județului Botoșani în domeniul 

https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH059_20260324.pdf
https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH059_20260324.pdf
https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH059_20260324.pdf
https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH060_20260324.pdf
https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH060_20260324.pdf
https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH060_20260324.pdf
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privat al acestuia, în vederea scoaterii din funcțiune, demolării, respectiv casării. (Proiect nr. 63 din 

17.03.2026) 

Urmare a solicitării făcută de societatea Nova Apaserv S.A. Botoșani, propun trecerea din 

domeniul public al județului Botoșani în domeniul privat al acestuia, în vederea scoaterii din 

funcțiune, demolării și casării, a unui bun, respectiv „Rezervor - Zona AGAFTON - CURTEŞTI”, 

întrucât este nefuncțional și are un grad avansat de uzură. 

Da. Trebuie să facem toate documentele ca să poată Nova Apaserv să-l reabiliteze. Sau să-l 

strice, de fapt. Îl înlocuiți, nu? 

 

Domnul Alin Cirimpei: 

Acolo de fapt vom lega conducta respectivă la viitorul rezervor. Este deja construit de UAT 

Mihai Eminescu. Iar rezervorul de la Agafton, care este într-o stare de degradare avansată, îl vom 

demola.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Mulțumesc! Dacă mai sunt alte dezbateri?  

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind dezlipirea bunului imobil teren 

intravilan situat în Localitatea Trușești, proprietatea publică a Județului Botoșani, aflat în 

administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Botoșani, înscris în 

Cartea Funciară nr. 50035 – Trușești. (Proiect nr. 72 din 18.03.2026) 

Este vorba despre o locație pe care a avut-o DGASPC. Mai sunt asemenea locații și cred că 

vom avea mai multe lucruri de discutat, la un moment dat, pe aceste subiecte. 

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură - Centrul Județean Botoșani solicită o 

bucată de clădire și o bucată de pământ și pentru asta trebuie să facem această dezlipire a bunurilor 

ca ei să-și poată identifica activul. 

 

Domnul Dorin Birta: 

Ei ne dau o suprafață la DN. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da, nu este chiar un schimb pe schimb, deocamdată noi facem această dezlipire. Nu, 

domnule secretar? Ei ne dau un teren, nu știu unde spun dumnealor, dar nu poate fi schimb pe schimb, 

nu?  

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu este vorba despre schimb, potrivit prevederilor legale, ci vor fi modalități diferite de 

transmitere din domeniul public al județului către domeniul public al statului pentru acest imobil 

compus din clădire și teren, iar în schimb, din partea statului român vom avea un transfer a unei 

suprafețe de teren care este adiacentă actualului Centru de zi din Trușești. Acolo am deschis un Centru 

de zi și două căsuțe pentru copii. Actualul centru de plasament nu va mai fi funcțional nici pe termen 

scurt, nici mediu, nici lung, întrucât strategia națională ne interzice să mai construim astfel de centre.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ideea este, spunea domnul vicepreședinte, că nu este un transfer valoric, dăm clădirea și 

pământul și ei ne dau celălalt pământ care costă la fel. Sunt chestiuni separate, dar noi acum dezlipim 

bucata asta ca să o poată lua APIA. După care, ei ne dau nouă. 
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Domnul Dorin Birta: 

Este un avantaj pentru noi. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Este un avantaj pentru noi, așa este.   

Dacă sunt alte dezbateri?  

Dacă nu, supun la vot. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECOPROCES” Botoșani a unui spațiu situat în municipiul 

Botoșani, aparținând domeniului public al Județului Botoșani, aflat în administrarea Consiliului 

Județean Botoșani. (Proiect nr. 79 din 20.03.2026) 

Ați citit documentația, acolo unde are ADI Ecoproces la ora actuală, mai este o mică 

cămăruță care era dată spre utilizare pentru ITI. În fapt este o boxă mică. Doar ca adresă era. Este aici 

domnul Lucian Trufin? Era ca un subsol acolo. Noi de fapt întregim această bucățică, revine la ADI 

Ecoproces și ei își măresc suprafața. 

Bun. Facem suprafața de la 111 mp la 12 mp, care include această bucățică și ADI Ecoproces 

are în acest moment spațiul de la parterul acestui bloc.  

Dacă sunt dezbateri? 

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Dezvoltare Sustenabilă și Integrare în Țara de Sus” 

Botoșani a unui spațiu situat în municipiul Botoșani, aparținând domeniului public al Județului 

Botoșani, aflat în administrarea Consiliului Județean Botoșani. (Proiect nr. 80 din 20.03.2026) 

În fapt, mutăm ITI din acea cămăruță de 11 mp la etaj, acolo este o suprafață de 127 mp și 

cred că în aceste condiții ITI are toate condițiile să-și desfășoare activitatea. Știți foarte bine, a mai 

fost aprobată și noua strategie, sunt niște direcții de dezvoltare, este un alt mecanism de atragere a 

fondurilor europene pentru dezvoltarea județului. Eu cred că dacă suntem foarte atenți și focusați pe 

două, trei proiecte, putem obține niște finanțări foarte, foarte importante pentru județul Botoșani.  

Deci, în acest moment le dăm spațiu, are oameni, am aprobat în ședința trecută și bugetul, 

am mărit puțin taxele, adică toate lucrurile sunt făcute în așa fel încât să funcționăm.  

Dacă aveți observații sau dezbateri la acest punct de pe ordinea de zi? 

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de menținere 

a calității aerului în județul Botoșani pentru 2023-2027. (Proiect nr. 60 din 16.03.2026) 

Planul de menținere a calității aerului s-a elaborat pe baza Studiului de calitate a aerului, 

realizat în cadrul contractului de servicii nr. 12224/28.06.2023, prin intermediul comisiei tehnice 

formată din reprezentanți ai Consiliului Județean Botoșani, Direcției Silvice Botoșani, Direcției de 

Sănătate Publică Botoșani, Autorității Județene de Transport Botoșani, Direcției pentru Agricultură 

Botoșani, Direcției Județene de Statistică.  

https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH060_20260324.pdf
https://www.cjbotosani.ro/files/Proiecte_de_hotarari/PH060_20260324.pdf
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În conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 257/2015, s-au parcurs toate etapele legale 

necesare obținerii avizelor de specialitate ale autorităților responsabile așa cum rezultă din Referatul 

de avizare nr. 2/48/LAP/09.02.2026 al Agenției Naționale pentru Mediu și Arii Protejate.  

Planul identifică măsurile necesare menținerii nivelului concentrațiilor de poluanți în 

atmosferă cel puțin la nivelul inițial, eventual de reducere a emisiilor asociate diferitelor categorii de 

surse de emisie. Măsurile din Plan identificate pentru reducerea emisiilor urmăresc:  

➢ achiziționarea de autobuze electrice;  

➢ reabilitarea, modernizarea de străzi și drumuri comunale și sătești;  

➢ înființarea, extinderea de rețele de distribuție gaze naturale;  

➢ reabilitarea, eficientizarea energetică a clădirilor publice din administrarea primăriilor;  

➢ alte măsuri 

Ați citit raportul, dacă sunt dezbateri la acest punct de pe ordinea de zi?  

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 12 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Asistența 

medicală de urgență prespitalicească salvează vieți – PreMED”, cod ROMD00299, finanțat prin 

Programul Interreg VI-A NEXT România – Republica Moldova 2021-2027 și a contribuției 

financiare proprii a județului Botoșani în cadrul proiectului. (Proiect nr. 64 din 17.03.2026) 

Acest proiect se derulează prin ADI EURONEST și prevede implementarea următoarelor 

activități. În fapt sunt 90 de defibrilatoare pentru trei județe: Iași, Vaslui și Botoșani. Câte 30 de 

asemenea echipamente se instalează în diverse locații pe care le vom stabili noi. 

Valoarea totală a proiectului este de 1.665.218,51 euro, din care bugetul ADI EURONEST 

este de 319.582,72 euro. Cuantumul contribuției proprii a Județului Botoșani pentru proiect este de 

10.652,76 euro, conform prevederilor Ghidului de finanțare și Hotărârii nr. 6/07.04.2025 a Adunării 

Generale a ADI EURONEST. Este un proiect important, eu cred că este important să-l depunem, dacă 

câștigăm avem 10 mii de euro, partea noastră, pentru aceste 30 de defibrilatoare.  

Dacă sunt alte dezbateri? Doamna doctor, nu aveți, nu? 

 

Doamna Ramona Guraliuc: 

Nu avem dezbateri, suntem conștienți de faptul că cu cât vor fi mai multe aparate de acest 

fel montate în școli și în alte instituții, va fi o șansă în plus pentru pacienții care pot instala un stop 

cardio-respirator și, din toate statisticile pe care le avem în acest moment, primul ritm de stop care se 

instalează la un pacient este un ritm șocabil. O acțiune pe care eu am susținut-o în urmă cu 3 ani și 

am dat startul, pentru că în acest moment avem aceste patru defibrilatoare. Evident că există 

suspiciunea faptului că „la mine nu o să se întâmple”, uitați că avem acest nefericit caz al unui copil 

de 14 ani al cărui deces poate că-l puteam trata corespunzător și preveni din momentul 0 în care s-a 

instalat stopul cardio-respirator. Poate!  

Deci, nu este decât un lucru constructiv și toți cei care suntem aici trebuie să fim conștienți 

că o singură viață dacă este salvată este suficient. Mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Mulțumesc, doamna consilier! Nu v-am întrebat involuntar, știu că sunteți un militant pentru 

asemenea chestiuni și de aceea v-am introdus în acest subiect.  

 

Doamna Ramona Guraliuc: 

Sigur că da. Serviciul UPU-SMURD „Mavromati” Botoșani se va implica în toate aceste 

tipuri de acțiuni care promovează salvarea de vieți omenești. Mulțumesc! 
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Domnul Valeriu Iftime: 

Mulțumesc! Dacă sunt alte opinii? 

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 13 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Formare 

de Competențe pentru Proiecte UE – Îmbunătățirea Performanței” – STEP-UP, a cheltuielilor legate 

de acesta și a Acordului de parteneriat. (Proiect nr. 65 din 17.03.2026) 

Obiectivul general al proiectul este îmbunătățirea performanței instituționale a Consiliului 

Județean Botoșani prin consolidarea capacității administrative, a infrastructurii digitale și a resurselor 

umane, precum și de a îmbunătăți comunicarea cu publicul și de a promova o transparență mai bună. 

Doamna Otilia, cred că ar trebui să ne spuneți mai multe pentru că este o treabă foarte 

interesantă. 

 

Doamna Otilia Moruz: 

Este un proiect depus în cadrul celui de al doilea apel de proiecte al Programului România – 

Ucraina, în parteneriat cu Regiunea Ivano-Frankivsk. Proiectul vizează creșterea capacității 

profesionale, a competențelor și abilităților funcționarilor publici în atragerea fondurilor europene, 

mai ales în contextul în care viitoarea perioadă de programare, 2028 – 2034, va avea un alt format și 

va fi de tipul multifond, ceea ce până acum noi nu am implementat. Partea de infrastructură va fi 

asigurată tot prin proiect și vizează dotarea cu echipamente IT moderne a două săli identificate în 

Palatul administrativ, una la etajul 4 și cealaltă, Sala „Nicolae Iorga”. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da, trebuie să-i mulțumim doamnei Otilia pentru că am fost proactivi și am găsit bani să 

utilăm cele două săli de ședințe din Palatul administrativ. Cea unde facem ședințele și cea de la etajul 

4.  

Valoarea totală a proiectului este de 597.903,27 Euro din care 538.112,94 Euro grant 

INTERREG și 59.790,33 Euro contribuție proprie a celor 2 Parteneri. 

Dacă sunt alte dezbateri la acest punct de pe ordinea de zi?  

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 14 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării 

finale a managementului aplicat de managerul Centrului Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea 

Culturii Tradiţionale Botoşani, instituție publică de cultură din subordinea Consiliului Judeţean 

Botoşani. (Proiect nr. 66  din 17.03.2026) 

Este aici și doamna manager. Eu nu pot decât să-i mulțumesc pentru tot ceea ce a făcut, 

având în vedere că a luat punctajul maxim! I-aș da oricând punctajul maxim dacă eu sunt cel care aș 

putea să acord aceste note. Din fericire, cele două instituții s-au unit, așa cum știți. Am unit Centrul 

de promovare cu Rapsozii. Cumva, activitatea doamnei Iustina rămâne în acest nou format. Sunt 

absolut convins că poate face o super echipă cu viitorul manager. Vă rog! 

 

Doamna Iustina Irimia-Cenușă: 

Bună ziua, tuturor! Așa, la final, vreau să mulțumesc tare mult pentru notele acordate, pentru 

încrederea acordată, în primul rând doamnei Cornelia Ciobanu, cea care mi-a făcut această propunere, 

în al doilea rând Consiliului Județean Botoșani, întregii echipe de la Consiliul Județean Botoșani, 
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pentru că în cele două mandate pe care eu le-am prins, a doamnei Doina Federovici și a domnului 

Valeriu Iftime, am avut o susținere foarte bună, o colaborare frumoasă. Mulțumesc consilierilor 

județeni pentru faptul că de fiecare dată au aprobat propunerile noastre! Vreau să mulțumesc tuturor 

instituțiilor județene și municipale pentru colaborările pe care le-am avut, parteneriatele pe care le-

am avut, presei botoșănene și, nu în ultimul rând, publicului pe care l-am fidelizat! 

Am slujit cu toată pasiunea, cu responsabilitatea și dedicarea de care m-am priceput alături 

de echipa mea și cred că am reușit ceea ce ne-am propus: să creștem vizibilitatea, prestigiul instituției 

noastre, deși nu am avut neapărat un buget alocat pentru promovare. Și mulțumesc încă o dată tuturor! 

Instituția noastră, deși mică, un fel de Cenușăreasă a culturii botoșănene, cred că a fost totuși 

cea mai bogată, din perspectiva noastră, pentru că am lucrat cu oameni pasionați, amatori, adică 

oameni care iubesc acest domeniu, nu o fac neapărat pentru o remunerație. Bogată prin prisma 

tezaurului folcloric pe care zona Botoșaniului o are, prin costume, jocuri, obiceiuri și tot ceea ce ține 

de cultura tradițională, și foarte bogată prin oamenii cu care am reușit în acești patru ani să colaborez. 

Au fost patru ani intenși, cu foarte multe lecții învățate, pentru mine personal. Nu a fost o 

funcție râvnită, dar a fost o funcție muncită. Și cred că cea mai mare realizare a mea, a instituției 

Centrului Creației Botoșani, a fost faptul că am reușit să coagulăm o echipă unită, implicată și 

profesionistă. Și le mulțumesc mult prin intermediul presei de aici și colegilor mei, o mână de oameni 

care au făcut posibile foarte multe lucruri pe care alții le considerau imposibile! 

Timp de patru ani am avut la Botoșani recunoașteri naționale. Pentru că în patru ani am 

obținut cinci titluri de Tezaure Umane Vii pentru meșterii populari din județul Botoșani, am avut 

foarte multe premiere, festivaluri, târguri, sunteți obișnuiți cu activitățile pe care noi le desfășurăm, 

cred că sunt peste 200 de activități culturale pe care le-am desfășurat până acum. Vreau să menționez 

Zilele culturii tradiționale pe care le-am implementat și Gala excelenței culturii tradiționale pe care 

am realizat-o în 2024 prin care am readus echipa Tezaur Folcloric și TVR 1 la Botoșani.  

Eu voi rămâne un slujitor al binelui, al frumosului, al adevărului și mi-aș dori ca următoarea 

perioadă, de tranziție, să fie privită de către noi toți, botoșănenii în mod special, cu mintea deschisă 

și cu înțelegere. Un capitol de 58 de ani se încheie pentru instituția Centrului Județean pentru 

Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale din Botoșani, dar cum orice sfârșit este un nou 

început, privim cu optimism și cu încredere în viitor și cred că totul va fi bine. Vă mulțumesc tare 

mult pentru tot! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Iustina, ești bună de speaker motivațional pentru cultura tradițională. Mulțumim tare mult 

pentru tot ce ai făcut acolo, dar nu este deloc un sfârșit, este un început mai ambițios, într-o altă 

structură. Tu ești un director acolo, mi-aș dori enorm să rămâi în noua structură și să faci ce știi să 

faci cel mai bine, în afară de faptul că ești un artist deosebit, să conduci în continuare destinele acestei 

activități care se numește Centrul de Promovare a Culturii Tradiționale. Este foarte, foarte important, 

este un tezaur cu care puțini se mândresc. Doar spun că tot ceea ce ai vrut de la Consiliul Județean, ai 

primit, la nivel de finanțare și inclusiv la chestiuni private la care cumva, am participat, dar am făcut-

o cu toată atenția pentru că știu că ești un om foarte valoros.  

Mulțumim tare mult! Felicitări! 

Dacă mai sunt alte dezbateri? 

 

Domnul Constantin Pătrăuceanu: 

Bună ziua! Vreau să o felicit și eu pe doamna Iustina pentru cei patru ani frumoși și pentru 

nota de astăzi pe care ați luat-o, 10! 

Domnule președinte, eu am o întrebare pentru dumneavoastră. Am văzut în ultima perioadă 

că la instituțiile Consiliului Județean Botoșani au fost numiți mai mulți suceveni, printre care și la 

instituția de cultură nou înființată, a fost numit un sucevean acum o săptămână, două. Întrebarea mea 

pentru dumneavoastră este: sucevenii sunt mai bine pregătiți? Chiar nu ați găsit un botoșănean 
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pregătit, să-l puneți la cultură, care să cunoască tradițiile și portul botoșănean? Chiar nu ați găsit un 

om? Mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Pot să vă răspund în câteva vorbe. Este un interimat în acest moment, este un om cu o 

calificare specială, cu pregătire specială, este un manager de activități culturale. Avem un specialist 

care știe partea de conservare, în zona de orchestră avem un om, dar eu cred că un manager care are 

o altă viziune nu am găsit în Botoșani. Să știți că am mai întrebat. Până la urmă va fi un concurs, este 

un interimat acum, un om care are niște abilități și niște lucruri făcute, are niște chestiuni inclusiv de 

a construi pe fonduri europene tot felul de proiecte. Vă rog să îi vedeți CV-ul. Odată, cu drag l-aș 

invita aici, în consiliul județean, să-l vedeți, să-l ascultați. Eu cred că rezultatele vor fi pe măsură, 

numai că sunt doar două luni interimat, după care vom organiza un concurs. Îi invit cu mult drag pe 

toți botoșănenii noștri, sunt mulți oameni care mă critică cum că nu aș pune în primul rând, spre 

exemplu, oameni din PNL și pun din PSD. Eu caut oamenii care au viziune și care au o energie în 

plus și este foarte important să aduci un om care nu este în zona de confort. În general să știți că 

schimbările se fac cu oameni din afară. Nimeni din interior nu se poate rebrandui decât foarte greu, 

decât dacă ești foarte tânăr. Și mi-a dat dreptate inclusiv Iustina, cu care am avut discuția asta, ca să 

știți că am insistat mult la ea să devină manager acolo și a spus „nu”. Dar un om din afară care are 

deschidere, are energie și are, să spunem, niște cunoștințe speciale pentru domeniul managementului 

cultural, este de bun augur. Dar dacă omul va veni la concurs, și sper să vină, l-aș ruga să vină, sper 

să fie și oameni din județ care să vină să dea concurs. Voi fi foarte, foarte atent la momentul respectiv 

să luăm un juriu care să știe să discearnă ceea ce avem noi nevoie la Centrul Cultural.  

Este adevărat că nu este deloc ușor ceea ce vrem să facem pentru că nu avem spațiu, nu este 

loc pentru repetiții. Ei au acolo un  loc absolut impropriu unde fac repetiții Rapsozii. Avem nevoie 

de săli, de multe lucruri și vom încerca niște modificări pe care sper să le obținem. Există o discuție 

inclusiv să folosim cumva, într-o anumită perioadă și în anumite contexte, Casa Sindicatelor. Există 

o discuție și cu Casa Tineretului, dar una peste alta, în acest moment, lucrurile sunt destul de fragile 

la nivel de infrastructură ca să poți să ceri într-un an, parcă văd ce îmi veți cere voi, consiliul județean, 

și veți spune: „nu ai făcut formația de dansuri”. Dar lucruri se vor face. Răspunsul este că nu am găsit 

pe moment, este interimat, este un concurs, aștept botoșăneni la concurs. Mulțumesc mult! 

Dacă mai sunt alte dezbateri?  

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 15 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții 

al Unității de Asistență Medico-Socială ,,Dr. Elena Popovici’’ Flămânzi, aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Județean Botoșani nr. 240 din 21.12.2023, cu modificările ulterioare. (Proiect nr. 67 din 

18.03.2026) 

Modificarea statului de funcții se face ca urmare a acordării gradațiilor corespunzătoare 

tranșelor de vechime în muncă, a ocupării unor posturi vacante prin concurs, a promovării în grad 

profesional/ treaptă profesională, precum și a încetării raporturilor de muncă.  

Este o chestiune naturală, vechimea îți dă niște drepturi sau sunt locuri vacante și toate 

acestea modifică statul de funcții.  

Dacă sunt dezbateri la acest punct de pe ordinea de zi?  

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 
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Punctul 16 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alocarea din excedentul bugetar 

al anului 2025, a sumelor necesare pentru încheierea Actului Adițional nr. 5 la Contractul de lucrări 

nr. 14.272/07.08.2024 Execuție lucrări în cadrul proiectului: „Renovare energetică moderată a clădirii 

Secției Exterioare Obstetrică-Ginecologie a Spitalului Județean de Urgență Mavromati Botoșani”. 

(Proiect nr. 68 din 18.03.2026) 

Având în vedere necesitatea semnării Actului Adițional nr. 5 la Contractul de lucrări nr. 

14.272/07.08.2024, ca urmare a aprobării Dispoziției de șantier nr. 6/19.11.2025, precum și graficul 

de realizare al lucrărilor din cadrul proiectului cu termen de finalizare la 12.06.2026, propun spre 

aprobare asigurarea sumei de 130.808,49 lei inclusiv TVA, reprezentând cheltuieli neeligibile, prin 

utilizarea excedentului bugetar al anului 2025. 

Ne grăbim pentru că sunt facturi depuse, acești bani trebuie plătiți acum și ca să putem face 

această chestiune putem plăti din excedent până apare bugetul.  

Dacă sunt dezbateri?  

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 17 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alocarea din excedentul bugetar 

al anului 2025 a sumelor necesare pentru atribuirea contractului de Furnizare Instrumente 

muzicale/structuri portante, precum și asigurarea disponibilului pentru plata facturii, în cadrul 

proiectului „Orizonturi Educațional-Artistice Dincolo de Frontiere - EdAH”, cod ROUA00169 

finanțat prin Programul Interreg VI-A NEXT România Ucraina 2021-2027. (Proiect nr. 69 din 

18.03.2026) 

Este vorba despre o sumă de 592.174 lei inclusiv TVA reprezentând cheltuieli eligibile, în 

vederea încheierii contractului de Furnizare Instrumente muzicale/structuri portante, prin utilizarea 

excedentului bugetar al anului 2025. Știți subiectul, dacă sunt dezbateri?  

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 18 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alocarea din excedentul bugetar 

al anului 2025 a sumelor necesare pentru plata unei facturi  emise în cadrul proiectului „Spații 

Incluzive și Stimulative pentru Educație Progresivă, Inovatoare și Receptivă” - INSPIRE, cod 

ROUA00253. (Proiect nr. 70 din 18.03.2026) 

În procesul de implementare a acestui proiect a fost emisă o factură în valoare de 10.754,48 

LEI cu TVA, aferentă contractului de furnizare mobilier de grădină. Propun aprobarea plății facturii 

menționate, reprezentând cheltuieli eligibile, prin utilizarea excedentul bugetar al anului 2025. 

Supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 19 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului 

bugetar al Județului Botoșani pentru finanțarea cheltuielilor de capital necesare finalizării proiectului 

,,Renovare energetică  moderată a clădirii Bucătărie -Spălătorie, magazie alimente, corp H a 

Spitalului Județean de Urgență Mavromati Botoșani”. (Proiect nr. 71 din 18.03.2026) 

Antreprenorul a comunicat finalizarea lucrărilor de execuție și a emis o factură care va fi 

solicitată pentru decontare în Cererea de Transfer nr. 18 și o factură reprezentând ajustări conform 

clauzei contractuale. De asemenea este necesară plata cotei către Casa Socială a Constructorilor.  
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Având în vedere aceste aspecte, propun aprobarea plății sumelor aferente cheltuielilor 

neeligibile din facturile menționate anterior, respectiv a cotei către Casa Socială a Constructorilor, în 

valoare totală de 1.673.312,71 lei inclusiv TVA, prin utilizarea excedentului bugetar al anului 2025. 

Supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 20 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind necesitatea alocării din 

excedentul bugetar al anului 2025, a sumelor necesare pentru asigurarea disponibilului pentru plata 

facturilor, în cadrul proiectului „Promovarea turismului digital în zona transfrontalieră România - 

Republica Moldova cu impact asupra incluziunii sociale”, cod ROMD00410 finanțat prin Programul 

Interreg VI-A NEXT România–Republica Moldova 2021-2027. (Proiect nr. 77 din 19.03.2026) 

Prin graficul de realizare al activităților din cadrul proiectului menționat se prevede 

organizarea unui workshop și a unor materiale de promovare turistică. Este vorba de 104.620,50 lei 

inclusiv TVA, reprezentând cheltuieli eligibile, în vederea achitării facturilor ce vor fi emise pentru 

activitățile de organizare conferințe și promovare turistică în cadrul proiectului, prin utilizarea 

excedentului bugetar al anului 2025. 

Dezbateri, vă rog?  

Atunci supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 21 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,D.A.L.I. 

Spații de Cazare (Bungalow) la Memorial Ipotești”. (Proiect nr. 74  din 19.03.2026) 

Vă rog, doamna Moruz, comentați dumneavoastră puțin acest subiect? Aa, scuze! Vă rog, 

doamna Antonela! 

 

Doamna Antonela Pătrașcu: 

La inițiativa centrului de la Memorialul Ipotești s-a promovat o documentație pentru 

intervenția la șapte spații de cazare, vorbim despre cele existente, și intervin prin reabilitare, 

modernizare, tot ce presupune eficientizare energetică și alte măsuri propuse prin proiect. Ca sursă 

de finanțare vom identifica probabil fonduri europene, prin GAL-uri sau... vedem.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Avem o soluție.  

 

Doamna Antonela Pătrașcu: 

Da. Sperăm că da. La proiectul următor, la Muzeul de la Săveni, am identificat sursa de 

finanțare. Programul Național de Risc Seismic. Cererea a și fost depusă.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Mulțumim! Deci, în acest proiect de hotărâre este vorba despre o sumă de 6.386.111,18 lei, 

inclusiv TVA 21%. 

 

Doamna Antonela Pătrașcu: 

Sunt șapte spații de cazare. Dacă vrea doamna director de la Memorial, să mai completeze. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Doamna Ala este aici? 
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Doamna Ala Sainenco: 

Bună ziua! Este vorba despre reabilitarea spațiilor de cazare, a celor șapte vile de cazare 

cunoscute, de la Memorialul Ipotești. În urma unui control de la Ministerul Turismului am avut 

anumite recomandări, inclusiv la spațiile respective. Este o singură baie pentru 12 sau 15 locuri, este 

deteriorată lemnăria, sunt infiltrații de apă, de aceea am propus anul trecut realizarea unui DALI, s-a 

făcut acest DALI, avem indicatorii tehnico-economici care, dacă vor fi aprobați, vom proceda la 

realizarea proiectului tehnic și apoi a reparațiilor prin identificarea fondurilor, așa cum a spus doamna 

Pătrașcu, a surselor de finanțare europene și naționale.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ok. Vă rog, dacă mai sunt alte opinii? 

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 22 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ,,Reabilitarea, 

restaurarea și valorificarea durabilă a Muzeului de Arheologie, oraș Săveni”. (Proiect nr. 75 din 

19.03.2026) 

Este interesant Muzeul de la Săveni. Ne-a spus doamna Pătrașcu că s-a găsit și forma de 

finanțare. Dacă sunt alte dezbateri pe acest subiect? 

După aprobarea proiectului investiția este de 8.995.175,04 lei, inclusiv TVA 21%, cheltuieli 

aferente marjei de buget plus rezerva de implementare pentru ajustare preț.  

În mod similar, Documentația tehnică a fost avizată în Comisia Tehnico - Economică a 

Consiliului Judeţean, iar indicatorii tehnico - economici pentru obiectivul de investiții sunt prevăzuţi 

în Anexa la proiectul de hotărâre. 

Dacă sunt dezbateri?  

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 23 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind ajustarea, cu indicele prețurilor 

de consum (IPC-Total), a tarifelor practicate de către operatorii de transport rutier a căror oferte au 

fost stabilite câștigătoare în cadrul procedurii de atribuire a contractelor de delegare a gestiunii 

serviciului public de transport judeţean de persoane prin curse regulate în aria teritorială de 

competenţă a UAT - Judeţul Botoșani. (Proiect nr. 76 din 19.03.2026) 

Stabilirea, ajustarea sau modificarea tarifelor pentru serviciile de transport judeţean de 

persoane prin curse regulate, se aprobă prin hotărâre a consiliului judeţean, la cererea şi pe baza 

documentelor justificative prezentate de operatorii de transport rutier, conform procedurii prevăzută 

de Normele - cadru aprobate prin ordin al preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare pentru 

Serviciile Comunitare de Utilităţi Publice. 

Tarifele pentru prestarea serviciului public de transport judeţean de persoane se ajustează 

periodic până la nivelul rezultat din evoluţia indicelui preţului de consum total calculat pentru 

perioada cuprinsă între luna de referinţă corespunzătoare precedentei aprobări şi luna celui mai recent 

indice publicat de Institutul Naţional de Statistică la data solicitării.  

În cuprinsul Contractelor de delegare a gestiunii serviciului public de transport persoane în 

aria teritorială de competenţă a Județului Botoșani este reglementat modul de ajustare a tarifelor, iar 

cererile de ajustare a tarifelor formulate de către operatorii de transport sunt însoțite de un memoriu 

tehnico-justificativ, prin care se prezintă oportunitatea fundamentării tarifelor datorată creşterii 

principalelor elemente de cheltuieli și de Fişa de fundamentare pentru ajustarea tarifelor de călătorie. 
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Vă dați seama ce va fi peste câteva luni, când Strâmtoarea Hormuz se va închide definitiv. 

Doamne ferește! Da, este o chestiune la care trebuie să dăm curs, în opinia mea, așa că, vă rog, dacă 

aveți alte dezbateri, alte comentarii? 

Dacă nu, supun la vot.  

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 24 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Protocolului de 

parteneriat între Județul Botoșani – Consiliul Județean Botoșani și Inspectoratul Școlar Județean 

Botoșani, în vederea finanțării cu suma de 80.000 lei pentru organizarea și desfășurarea Olimpiadei 

Naționale de Limba și literatura română– nivel liceal, Olimpiadei de Electronică, automatizări, 

telecomunicații și electric, electrotehnic, electromecanic și etapei zonală a Olimpiadei Naționale de 

interpretare instrumentală pentru învățământ gimnazial - 2026. (Proiect nr. 81 din 20.03.2026) 

Erau 80.000 de lei pentru trei olimpiade, una s-a scos și în aceste condiții vor fi 50.000 lei 

pentru cele două: olimpiada de română și cea de electronică. Mi se pare extraordinar de important, și 

este domnul inspector general, consilier județean, că Botoșaniul este ales în fiecare an să organizeze 

olimpiade naționale. Ceea ce este o recunoaștere nu doar a faptului că avem puterea de a organiza, 

dar este important pentru noi că este un eveniment, vine lume, ne vede, mulți vin pentru prima dată. 

Dar este foarte important că sunt olimpiadele mari, importante. Anul trecut a fost matematica, anul 

acesta este limba română. Se fac la Botoșani. Domnule consilier, vă rog! 

 

Domnul Bogdan Suruciuc: 

Bună ziua, stimați colegi! Următoarele două săptămâni sunt de foc pentru Inspectoratul 

Școlar Județean Botoșani și pentru județul Botoșani pentru că avem săptămâna viitoare Olimpiada de 

Limba și Literatura Română - faza națională și în săptămâna 7-10 aprilie, Săptămâna Mare, avem 

olimpiada de discipline tehnice. Un număr de aproximativ 400 și ceva de elevi vor veni în Botoșani 

în aceste două săptămâni și pe lângă faptul că apreciem ajutorul dumneavoastră, a Consiliului 

Județean, pentru organizarea acestor olimpiade, este imaginea județului Botoșani și să nu uităm și de 

partea financiară care se va cheltui în județul Botoșani în aceste două săptămâni.  

Așa cum bine a spus domnul președinte, și anul trecut am organizat, și cred că faptul că ne 

ridicăm la nivelul așteptărilor face ca olimpiadele naționale să se îndrepte și spre Botoșani. Cred că 

este un moment foarte important pentru că în aceste săptămâni ochii din toată țara se vor îndrepta 

către Botoșani și cred că ne vom ridica la nivelul așteptărilor. Vă mulțumesc pentru sprijin! Vă aștept 

la festivitățile de deschidere și de premiere a acestor olimpiade! Ați primit invitațiile pentru 

Olimpiada de Limba Română, iar în format electronic veți primi și programul pentru olimpiada de 

discipline tehnice. Vă mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Aici este o chestiune adiacentă, dar trebuie spusă chiar dacă s-ar putea să creez o mică 

perturbare, și anume că această olimpiadă de română s-a vrut a fi organizată la Liceul Eminescu, mi 

se pare absolut firesc, doar că în ultimul timp constructorul nu a finalizat lucrările și dă și o adresă 

prin care spune că nu se pot desfășura această olimpiadă acolo pentru că nu este făcută recepția. Pe 

de altă parte, în această școală învață în fiecare zi copiii, știți foarte bine. Ceva este în neregulă.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Am discutat și voi discuta și după ședință cu domnul primar, nu are nicio legătură cu 

primăria. Acolo constructorul și inclusiv cei responsabili au acceptat de forță majoră mutarea elevilor 

pentru cursuri în această instituție de învățământ, dar instituțiile care dau aviz, Inspectoratul de Stat 

în Construcții, ISU și așa mai departe, nu pot să autorizeze alte activități. Este menționat și în 

documentele care au fost redactate în momentul declarării forței majore, când au căzut tavanele la 
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respectiva instituție de învățământ. Nu se pot desfășura alte activități decât cursurile elevilor și atât. 

Până la recepție nu își asumă nimeni dacă se întâmplă vreun accident.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Domnule vicepreședinte, aveți dreptate. Eu nu am spus de domnul primar. Haideți să vă spun 

ceva!  

 

Domnul Dorin Birta: 

A fost o forță majoră. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Olimpiada națională de română nu este forță majoră. Este cel mai important eveniment. Am 

spus de domnul primar pentru că până la urmă el este cel care dirijează, a angajat aceste lucrări. Eu 

cred că atunci când știm că avem olimpiada tocmai din luna ianuarie, trebuia să facem acel liceu 

funcțional. Punct.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Domnule președinte, scuzați-mă! Deci, Primăria Botoșani a predat amplasamentul și 

respectiva clădire către constructor. Primăria Botoșani nu poate lua o decizie în această direcție. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu, nu. Proprietarul este Primăria Botoșani.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Proprietarul, dar noi când avem un proiect la CNI și reabilităm un drum, sau ANL-uri, sau 

orice construcție, predăm amplasamentul. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

La CNI e altceva. Este vorba despre contract. De data asta contractul este semnat de Primăria 

Botoșani și constructor.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Și se predă amplasamentul către constructor. Toată responsabilitatea este pe constructor. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Îl pui să termine, nu-l lași de capul lui.  

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

A fost o chestiune fortuită. Adică nu a fost vina constructorului. S-a făcut o expertiză, 

planșeurile au căzut din cauza faptului că proiectul nu a avut voie să intervină asupra lor. Ci doar să 

le mâzgălească cu var, atât.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Aici este o altă greșeală. Este tot o discuție între primărie și constructor. Nu poți să iei un 

proiect de oriunde, îl arunci și îl faci. Nu poți să nu faci olimpiada de română la Liceul Eminescu 

pentru că nu ai voie să intri acolo, în condițiile în care de luni de zile copiii învață carte acolo. Să fim 

serioși! 

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Mai este un aspect, domnule președinte.  
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A fost o presiune fantastică pusă de părinți pentru ca și copiii să se întoarcă la școală, 

respectiv de dimineață, constructorul nu a făcut recepția. Deci, acum se lucrează fără recepție făcută, 

pe cheltuielile și pe riscul lui, adică orice se murdărește în școală, tot constructorul remediază. Este 

ultimul vinovat în ecuația asta.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Și de ce nu face recepția?  

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Pentru că nu are cum. Pentru că acum l-a întors. Era aproape gata cu lucrările și l-a întors în 

corpul predat să repare planșeurile. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Este prima dată când aud. Este ca și cum ai casa ta, o dai la un constructor, tu stai într-un 

garaj și nu poți să faci nimic pentru că ai predat amplasamentul.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Domnule președinte, se va mai purta o discuție cu constructorul pentru a vedea ce se poate 

face. Toată lumea vrea să fie ceva frumos. 

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Ce era de făcut, dacă era posibil, o recepție parțială. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

De acord. Bineînțeles. Se poate face o recepție parțială în două zile, să terminăm acolo. Vă 

rog, doamna consilier. 

 

Doamna Ionela Aiftincă: 

Eu am  întrebare: în condițiile în care nu își asumă răspunderea pentru olimpiada națională, 

își asumă răspunderea pentru elevii noștri? Am și eu copil care învață acolo. 

 

Domnul Dorin Birta: 

Da, exact ce ați spus, așa face. Putea să nu-și asume și nu intrau nici elevii acolo.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Este lipsă de asumare și de responsabilitate a celor care nu pot deschide Liceul Eminescu 

astăzi ca să avem olimpiada națională de română. Ce Dumnezeu? Copiii învață acolo, nu-i fără 

geamuri, în fine. 

 

Domnul Dorin Birta: 

Probabil dacă se va găsi o soluție va fi discutată cu constructorul. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Să o caute. Dacă noi spunem aici și presa va spune două vorbe, se vor căuta soluții. Asta este 

opinia mea. Doamne ajută! 

 

Domnul Dorin Birta: 

Doamne ajută! Cine nu vrea să fie frumos, să se desfășoare olimpiada?! 
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Doamna Galia Hrimiuc: 

Ideea a venit de la constructor. Ei nu își asumă. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Știu, știu, doamna consilier. Dar trebuie luat la întrebări constructorul. Nu chiar îi dai 

constructorului să facă ce vrea el. Stăm până la vară pentru că nu poate să facă nu știu ce. Sunt convins 

că sunt licee bune în Botoșani. Liceul „Mihai Eminescu” din Botoșani este reprezentativ, este un liceu 

renovat, este unul dintre cele mai bune licee din județ. Cred că era foarte bine, dar să ajungi aici, să 

nu poți să faci olimpiada... ok. 

 

Domnul Bogdan Suruciuc: 

Domnule președinte, ca să clarificăm o situație, noi ne-am hotărât să ducem această 

olimpiadă la Colegiul Național „Mihai Eminescu” pentru că este reabilitat și pentru că este imaginea 

județului în joc. Avem experiențe din alte județe unde s-a desfășurat în condiții improprii. Nu vrem 

să ajungem în astfel de situații, mai ales că avem unde să ne desfășurăm activitatea. Constructorul a 

făcut o notificare în cursul zilei de ieri prin care ne aduce la cunoștință că el nu poate să-și asume 

responsabilitatea desfășurării altor evenimente în afară de cele pentru care este destinată școala, adică 

pentru ore. Am avut o discuție cu dumnealui, a spus că el vrea să fie la adăpost, să nu mai aibă 

problemele pe care le-a avut. Noi avem soluții pentru aceasta, dar credem că este pe ultima sută de 

metri și cu siguranță vom face eforturi și va fi bine, până la urmă, la olimpiadă. Dar, cred eu că suntem 

cu toții în aceeași comunitate și ar trebui să stăm umăr la umăr pentru a face o imagine bună. Până la 

urmă este imaginea tuturor. Vă mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă rog, supun la vot și acest punct de pe ordinea de zi dacă nu mai sunt alte dezbateri. 50 de 

mii de lei pentru cele două olimpiade. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Deoarece prin următoarele trei proiecte se propune desemnarea unor persoane de către 

consiliul județean, votul trebuie să fie secret. Vă prezint întâi proiectele. 

 

Punctul 25 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea unor reprezentanți 

ai Consiliului Județean Botoșani în comisia de vânzare a spațiilor medicale aflate în domeniul privat 

al Județului Botoșani, respectiv în comisia de soluționare a contestațiilor. (Proiect nr. 62 din 

17.03.2026) 

Ca urmare a încetării de drept a mandatelor doamnei Buliga Luciana-Elena și domnului 

Graur Mircea-Eugen, care au fost desemnați membri titulari în aceste comisii, este necesară înlocuirea 

acestora. 

Propun pe domnul Zvîncă Sergiu în comisia de vânzare și pe domnul Corduneanu Leonard-

Alin în comisia de soluționarea a contestațiilor. 

Întrucât activitatea în comisii este remunerată, domnii consilieri nu pot participa la vot. 

Dacă aveți alte propuneri? Dacă nu, trecem la punctul următor.  

 

Punctul 26 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Județului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor societății Nova APASERV 

S.A. Botoșani pentru numirea membrilor Consiliului de Administrație, precum și semnarea 

contractului de mandat. (Proiect nr. 73 din 18.03.2026) 

Raportul final privind procedura de selecție pentru pozițiile de membru în Consiliul de 

Administrație la societatea Nova APASERV S.A. Botoșani a stabilit clasamentul candidaților pentru 
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posturile de administrator, după cum urmează. Deci, sunt trei și mai trebuiau doi. Completăm lista 

pentru cinci membri în Consiliul de administrație. Este doamna Andronachi Viorica, fosta membră, 

da? Domnul Dimitrovici Ionel și domnul Ștefan Narcis. 

AMEPIP a transmis Avizul conform pentru persoanele selectate. 

Prin proiect propun acordarea unui mandat pentru: 

a) numirea doamnei Andronachi Viorica și domnului Dimitrovici Ionel ca membri în 

consiliul de administrație al societății Nova APASERV S.A. Botoșani; 

b) semnarea contractului de mandat cu membrii consiliului de administrație. 

Dacă sunt dezbateri?  

 

Punctul 27 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății 

COMPANIA DE DEZVOLTARE JUDEȚEANĂ BOTOȘANI SRL. (Proiect nr. 78 din 20.03.2026) 

Înființarea și dezvoltarea unui parc industrial în județul Botoșani reprezintă un instrument 

esențial pentru stimularea dezvoltării economice locale. În fapt, înțeleg că a mai fost cândva o 

companie de dezvoltare și s-a închis, nu știu. Eu cred foarte mult, spuneam anul trecut la un an de 

mandat că cel mai important lucru pe care îl cer oamenii în Botoșani sau caută, sunt locurile de muncă. 

Locuri de muncă înseamnă, categoric, parcuri industriale. Generic spus, ca și cum este un loc acolo 

și numai acolo se poate dezvolta. Dar cred că un parc industrial, așa cum toată lumea îl știe, este o 

zonă delimitată unde ai utilități, ai conectivitate și, sigur, nu poluează.  

Deci, a avea niște parcuri industriale este o primă necesitate, apoi să căutăm investitori. Iar 

pentru asta am propus această Companie de Dezvoltare și, în opinia mea, este o nevoie pentru că este 

Consiliul Județean, am luat cinci UAT-uri, vor fi: municipiul Dorohoi, orașul Bucecea, orașul 

Darabani, orașul Ștefănești și orașul Săveni. Din fericire, prima locație care poate fi, care este 

pretabilă, sunt utilități, este Bucecea. Pentru că pe locul fabricii de zahăr se pot face lucruri mai ușor 

în sensul că ai viitoare conectivitate, ai gaz, ai curent electric și apă și canalizare. Și vrem să 

continuăm repede acest proiect pentru că există niște bani la ADR Nord-Est pentru înființare parcuri 

industriale. Dacă avem această companie, cu siguranță ne înscriem și sunt absolut convins că vom 

obține niște bani. Într-un parc industrial, rolul acestei companii este să aibă un spațiu administrativ, 

o sală de ședințe, utilități și poate chiar să vândă utilități, la un moment dat, celor care vin în parc. 

Dar cei care vin în parc, pe care trebuie să-i atragem în parc, este o chestiune destul de complicată și 

vă spun sincer pentru că știu. Vă dau orașul Siret care are un parc industrial lângă graniță și nu știu 

dacă are un investitor acolo. Trebuie aduși, trebuie vorbit, avem multe lucruri de spus pe acest subiect 

și la un moment dat, dacă va fi nevoie, voi descrie, voi detalia acest subiect. Avem nevoie de un 

element care să fie, cumva, ancorat pe toate acestea, să-i aduci, să mergi la târguri, să prezinți, să faci, 

apoi să vină să vadă, să fie de acord cu parcul respectiv.   

Având în vedere cele de mai sus, propun înfiinţarea Societăţii COMPANIA DE 

DEZVOLTARE JUDEȚEANĂ BOTOȘANI SRL, ai cărei acţionari vor fi Județul Botoșani, 

Municipiul Dorohoi, Orașul Bucecea, Orașul Darabani, Orașul Ștefănești și Orașul Săveni. 

Pentru primii administratori ai societății propun pe: 

- domnul Nistor Constantin-Cristian – inginer; 

- doamna Knihinschi Raluca-Ortansa – jurist; 

- domnul Merghidan Constantin-Ovidiu – economist. 

Precizez faptul că, în termen de 2 luni de la data înmatriculării societăţii la registrul 

comerţului, autoritatea publică tutelară va declanșa procedura de selecţie şi nominalizare a 

administratorilor, potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 109/2011. 

Ei sunt neremunerați, este o muncă, să spunem, onorifică. Am vrut să fie un inginer și îl știu 

foarte bine pe Cristi, știți foarte bine că lucrez foarte aproape cu domnul Nistor, în fine. Iar ceilalți 

am vrut să fie un jurist și un economist ca să fie, cumva, o structură de administrate cu un manager, 

un jurist și un economist, să putem să ducem mai departe acest proiect.  

Dacă sunt dezbateri la acest punct de pe ordinea de zi? Vă rog! 
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Domnul Ciprian Ignătescu: 

Domnule președinte, plecând exact de la ideea pe care ați menționaț-o și dumneavoastră, că 

în anii 2014 a mai fost înființată o astfel de societate care după aproximativ trei ani și-a încheiat 

activitatea cu diferite cercetări la diferite instituții ale statului, propun ca unul dintre cei trei 

administratori să se afle în persoana domnului Iulian Buciuleac ca fiind un garant că nu va ajunge ca 

viitoarea Companie de Dezvoltare a județului Botoșani într-o situație similară cu fosta. Mulțumesc! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Este puțin forțat să spui că dacă e domnul Buciuleac, aceștia nu o iau în lateral sau în afara 

legii. Eu îl respect pe domnul Buciuleac, oricând are puterea de a intra și de a ajuta. Pentru că aici 

este o chestiune onorifică, lucrezi fără bani și orice om din consiliul județean are dreptul și puterea să 

vină aici. Și vă garantez această libertate.  

Doar că în acest moment cineva trebuie să semneze niște documente și trebuie să mergem cu 

tot felul, spații, regulament, organigramă, toate aceste lucruri și în lucru cu cei de la Agenția Regională 

Nord-Est. După două luni organizăm o procedură de selecție. Vă garantez, domnule Buciuleac, că 

sunteți un om văzut și eu sunt total de acord. Dar nu puteți să spuneți astăzi că dacă este Raluca, care 

este juristă și care are o experiență, și cred că știu ce spun și știu de ce este la cabinetul meu, o să fim 

tremurânzi că greșim și intrăm în dificultate. 

Domnul Cristian Nistor: 

Dacă îmi permiteți, stimați colegi. Ca să clarificăm câteva chestiuni care să fie clare atât pentru 

domnii și doamnele consilieri, cât și pentru întreaga comunitate locală. Practic ce se întâmplă? Voi 

încerca să plec de la un caz particular și voi ajunge la cadrul general în care intenționăm să facem 

această activitate. În perioada imediat următoare ADR Nord-Est va deschide o linie de finanțare 

pentru înființarea de parcuri industriale noi. Asta ce înseamnă? Înseamnă utilități, înseamnă căi de 

acces la parcul industrial, o mică clădire administrativă și iluminat, supraveghere video și cam atât.  

Adică nu finanțează construcțiile pe teritoriul parcului industrial. Cererea de finanțare va fi 

depusă de către parteneriatul dintre Consiliul Județean și UAT Bucecea. Parteneriatul nu poate obține 

titlul de parc industrial. Titlul de parc industrial se obține în condițiile legii de către administratorul 

parcului. Care în conformitate cu legislația parcurilor industriale în vigoare, trebuie să fie un S.R.L. 

sau un S.A. Adică o entitate formată din anumiți membri. Această entitate depune documentele în 

vederea obținerii titlului de parc industrial. Până la închiderea cererii de finanțare a proiectului depus 

prin ADR Nord-Est trebuie să se obțină și titlul de parc industrial. De aceea creăm astăzi această 

societate. Totodată, această societate va parcurge etapele înființării și a următoarelor parcuri 

industriale la nivel de titlu de parc industrial, urmând ca finanțarea celorlalte parcuri industriale să 

urmeze în perioada următoare. Și aici ajung la cadrul general.  

Pe data de 31 luna aceasta va veni la Botoșani, cred că în aceeași sală, domnul Asandei, 

directorul de la ADR Nord-Est, care va explica care este viziunea României în privința programării 

viitoare, Cohesion Plus, East Invest și Pridge. La toate aceste proiecte care se vor desfășura din 2029, 

unul dintre pilonii importanți, solicitați de comunitatea europeană atât în următorul plan european, 

cât și în privința unei eventuale reconstrucții a Ucrainei, discuția este mai largă, nu intrăm acum în 

amănunte, sunt aceste hub-uri industriale. Așa spune Europa, hub-uri industriale. Noi spunem parcuri 

industriale. Dar cam asta este discuția.  

Acești trei administratori sunt doar pentru trei luni, sunt neremunerați, ba mai mult, urmează 

să cheltuie și niște bani din buzunarul lor ca să meargă la diferite întâlniri pe care ADR Nord-Est le 

va organiza, urmând ca în două luni să se înceapă procedura de selecție a acestor administratori care 

repet, sunt neremunerați, pur onorifici în momentul de față.  
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Domnul Bogdan Dăscălescu: 

Pe mine m-ar interesa ce urmează după. Înființăm parcul industrial, da? Înființăm societatea, 

începem activitatea acolo. Care este garanția că nu rămânem ca Siret?  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Garanția nu o pot da eu acum. 

 

Domnul Bogdan Dăscălescu: 

S-a făcut un plan ulterior înființării? Există așa ceva? 

 

Domnul Cristian Nistor: 

Da. Noi suntem în regiunea de nord-est, cam cu o etapă în urmă. Practic, noi avem suportul 

colegilor de la A.D.L.O. Oradea, am fost la ei, am văzut cam care este modalitatea lor de funcționare. 

Ce este foarte important de spus, pe programarea viitoare, Cohesion Plus, vor fi linii de finanțare 

special dedicate firmelor care vin în parcuri industriale. Adică doar acele firme vor putea să acceseze 

anumiți bani europeni. Asta poate fi o garanție că vor fi doritori în parcuri industriale.  

Repet, parcul industrial de la Bucecea este un parc pilot cu care vrem să arătăm că se pot face 

parcuri industriale și în județul Botoșani, urmând ca în perioada următoare, în următorii ani, Consiliul 

Județean și UAT-urile care au intrat în această companie, dar repet, nu numai aceste UAT-uri, pot 

intra în companie și alte UAT-uri în perioada viitoare, să meargă mai departe pe partea asta de parcuri 

industriale. Este o chestiune complicată, este o chestiune, să spunem, nu foarte comodă, iese din zona 

de confort, dar în conformitate cu reglementările europene și cu ce urmează să vină ca bani europeni 

cred că fereastra de oportunitate pentru județul Botoșani nu va fi deschisă mai mult de câțiva ani în 

perioada următoare.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Stimați colegi, eu cred că suntem în consiliul județean foarte mulți care avem experiență în 

administrație și în consilii locale, județene, există un regulament în consiliul județean care trebuie 

respectat de toată lumea, s-a făcut o propunere de către un coleg consilier, trebuie luată în seamă 

această propunere. Nu cred că îi este frică cuiva că cei trei nu vor fi... sau le este frică, sau nu, nu știu. 

Habar nu am cum se tratează problema, dar mi se pare corect ca atât timp cât avem un regulament 

după care funcționăm, trebuie să-l respectăm.  

Deci, în momentul când se face o propunere, și eu dacă fac o propunere către un coleg de la 

PSD, trebuie să se ia în seamă, nu rămânem la propunerile care sunt pe hârtie. Este dreptul fiecărei 

formațiuni politice să facă o propunere, domnule președinte. Deci este un regulament.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Aveți dreptate. Dar nu am trecut de asta. Trebuie să vină domnul secretar cu o variantă. 

 

Domnul Dorin Birta: 

Nu, dar încercați să convingeți acum să renunțe domnul Buciuleac. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu, nu.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Așa pare, nu știu. Ne scuzăm. Nimeni nu este împotriva înființării acestei societăți, drept 

dovadă va trece înființarea acestei societăți și dacă mai este un coleg care își depune candidatura 

pentru administrator, ce se întâmplă?  
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Domnul Valeriu Iftime: 

Nu se întâmplă nimic. 

 

Domnul Dorin Birta: 

Nu este nicio problemă. Trebuie trecut pe buletinul de vot, conform regulamentului.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

În momentul acesta discuția era despre parcul industrial, despre viteza cu care se face și despre 

nevoia de a-l face acum. Întrebarea domnului consilier era dacă avem garanția că vom avea 

participanți, investitori acolo. Sigur că la asta răspundem. Ceea ce a spus domnul Nistor explică foarte 

clar nevoia și etapele pe care trebuie să le parcurgem foarte repede.  

Domnul Ignătescu a făcut o propunere pentru domnul Buciuleac, o supunem la vot. Sau cum?  

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Ca procedură, propunerea trebuie să fie înscrisă, pentru că ați făcut dumneavoastră niște 

propuneri, sunt mai multe propuneri. Dar eu aș vrea să intervin. Pentru a fi desemnat administrator 

trebuie îndeplinite anumite condiții. Și una dintre condiții este aceea că trebuie să existe o diplomă de 

licență în următoarele domenii: inginerești, economice, sociale, juridice sau în domeniul de activitate 

al respectivei întreprinderi. Ultima ipoteză, nu este cazul pentru că nu avem experiența. Deci, 

inginerești, economice, sociale, juridice și o experiență de minim șapte ani. Dacă îndepliniți aceste 

condiții, vă puteți înscrie, pentru că va trebui să va trebui să depuneți diploma. Toate aceste desemnări 

se trimit la AMEPIP.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Am diplomă în științe economice.  

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Licență în științe economice. Și experiență de minim șapte ani, da? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

În domeniu? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

În domeniul economic. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

În domeniul administrativ, da. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu, aici spune „în domeniul respectiv”. Haideți să vă citesc exact! „Fiecare membru al 

consiliului de administrație trebuie să aibă studii superioare finalizate cel puțin cu diplomă de licență. 

De asemenea, acesta trebuie să dovedească experiență în domeniul științelor inginerești, economice, 

sociale, juridice sau în domeniul de activitate al respectivei întreprinderi publice de minim șapte ani.” 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Și juridice am. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Trebuie cumulate. Deci, licență și vechime în specialitatea studiilor pentru care depuneți 

diploma.  
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Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Dumneavoastră vă referiți la studiile economice. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Da, da, da.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

În administrație nu. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu, ar trebui economice. Deci, este o condiție de legalitate.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Spuneți, vă rog! 

 

Domnul Ionuț Gireadă: 

Asta va certifica o comisie, probabil, după depunerea documentelor. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu există nicio comisie. Nu.  

 

Domnul Ionuț Gireadă: 

Și atunci pe ceilalți cine i-a evaluat? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

În cadrul Serviciului nostru de Resurse Umane s-au depus diplomele. 

 

Domnul Ionuț Gireadă: 

Atunci Serviciul de Resurse Umane să verifice și documentele domnului. 

 

Domnul Dorin Birta: 

A fost asta public? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Deci, propunerile au fost verificate anterior. Asta facem și noi acum. Verificăm dacă sunt 

îndeplinite condițiile pentru a putea fi înscris pe buletinul de vot.  

 

Doamna Ionela Aiftincă: 

În comisie s-a analizat lucrul acesta? 

 

Domnul Dorin Birta: 

Stimați colegi, dacă îmi permiteți, domnule președinte, ca să deblocăm situația. Eu propun, 

dacă trebuie făcut acest lucru, atât timp cât nu s-a făcut public și nu s-a făcut o comisie de evaluare, 

nu s-a stabilit niște criterii foarte clare, să votăm înființarea acestei societăți până la punctul cu 

administratorii și eventual, într-o ședință ulterioară, votăm administratorii acestei societăți 

comerciale. Ca să eliminăm orice suspiciune. Sunt suspiciuni. Toată lumea are suspiciuni.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă rog! 
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Domnul Sergiu Marian: 

Eu mi-am notat, sunt foarte atent la detalii. Am înțeles că propunerea domnului Nistor a venit 

pe masă, ne-ați pus-o în față. Corect sau nu? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da, da, da.  

 

Domnul Sergiu Marian: 

Nu mint cu nimic, nu? Bun. Bănuiesc că domnul Nistor are expertiza și experiența. Corect sau 

nu?  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da.  

 

Domnul Sergiu Marian: 

Domnule Nistor, pentru a vă dedica experiența, timpul și energia, pentru a nu o dilua, noi, ca 

să deblocăm această situație, vă cerem demisia din funcția de consilier județean și vă veți dedica 

energia către această societate nou înființată. În calitate de consilier al Partidului Social Democrat, 

noi v-am dat acest mandat. Sunt convins că actuala conducere a Consiliului Județean va pune într-o 

mai mare valoare capacitatea dumneavoastră. Noi nu v-am pus suficient. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Mai aveți? 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Dacă este să vorbim realist. Ascultați-mă! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da, da. Vă rog! 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Domnule Nistor, importanța, respectul și realizările obținute sunt meritul social-democraților 

din Botoșani, care te-au pus în valoare. Când ai început, ai avut o echipă social-democrată în spate, 

disciplinată, care te-a ajutat să promovezi în funcții importante. Corect sau nu? Când ai un aparat de 

funcționari publici dedicați, cooperanți, cu disponibilitate de a lucra, te pune în valoare. Când ai o 

președintă, repet, când ai o președintă foarte prezentă și perseverentă în atingerea țintelor și 

obiectivelor, repet, perseverentă și prezentă.... 

 

Domnul Constantin Bursuc: 

Colegul! Scuză-mă, dar nu face obiectul proiectului! 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Lăsați-mă! Lăsați-mă! Folosind căi de comunicare de pe toate palierele și simpli funcționari, 

normal că ești puternic. Domnule consilier, noi, echipa social-democrată, vă votăm, condiția este să 

vă dați demisia din funcția de consilier pentru a nu dilua... Uitați-vă, social-democrații de aici 

niciodată nu au comentat ceva la adresa unui membru. Dar acum, când este de o importanță foarte 

mare, și eu am înțeles, domnule președinte, că dumneavoastră căutați de valoare. Eu am terminat 

Sportul și știu că dacă nu este bun sportivul, dacă nu e bun antrenorul, schimbi antrenorul. Și scoți 

performanță. Sunt deschis, destupat, nu suntem încuiați. Mulțumesc! 



28 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Noi vorbim despre dezvoltarea industrială a județului Botoșani. 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Corect. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu avem niciun parc industrial, cu președintă activă și la serviciu. Astăzi nu vine la noi pentru 

că nu avem ce le oferi, domnule consilier. Iar noi asta vrem să facem acum. Să lăsăm garda jos. Nu 

este vorba despre politică aici. Este vorba despre noi, ca botoșăneni. Ce contează că ești social-

democrat, liberal sau la AUR? Eu am spus domnului consilier, sigur că da, vom vota asta fără, ca să 

fie și domnul Buciuleac în zona asta de administrator. Este vorba despre două luni, este onorific, este 

benevol, faci pe banii tăi, muncești, după care alegem. Tot noi îi votăm. Nu înțeleg nimic. Haideți să 

mergem mai departe! Trebuie să se întâmple ceva în județul acesta. Ne vom bloca acum într-un 

discurs. Ce legătură are demisia domnului Nistor când el vine, lucrează pentru un proiect pentru 

Botoșani? Nu înțeleg. De ce? Credeți că nu are timp? Domnule, dumneavoastră aveți serviciu? 

Mergeți la serviciu, tot munciți la locul dumneavoastră. Și vă faceți timp personal pentru consiliul 

județean pentru că sunteți membru aici, pentru că ați vrut lucrul acesta.  

Consiliul Județean și munca politică este un subiect, eu sunt cel mai fraier aici pentru că eu 

fac numai asta. Și am plecat din business, da? Și aveam multe de făcut. Dumnealui cred că are 

suficient de mult timp să facă două chestiuni. Dar voiam să înțelegem cu toții că, și cred că muncesc 

de un an, să înțelegeți că nu am nicio problemă cu Partidul Social Democrat. Chiar vreau să se 

întâmple, numai că, ca să se întâmple trebuie să fim deschiși. Ce treabă are domnul Nistor cu demisia, 

cu a fi administrator? În opinia mea, e printre cei mai pregătiți, să știți. Știu asta. Că nu l-am căutat 

așa, din aer, ca să desființez sau să lezez cumva un partid. Este un om care știe, care a făcut. Atâta 

tot. Nu știu, am o chimie cu el. Mergem mai departe. Am fost cu el peste tot. Am fost în Polonia, am 

fost la Ministerul Dezvoltării, am fost la Ministerul Transporturilor, am fost la Guvern. M-am dus cu 

el tocmai ca să se informeze. Chiar îl apreciez pe domnul Buciuleac, pe cuvântul meu! Eu țin foarte 

mult la omul acesta, dar numai că acum haideți să mergem mai departe! Pare o întorsătură: „hai să 

votăm ca să ne încurcăm. Nu votăm”. Haideți să fim serioși! Dacă vreți. Dacă nu, votăm și faceți... 

Eu oricum merg mai departe. 

Dacă domnul Buciuleac continuă să vrea să fie parte din această structură, asta înseamnă că 

nu mai votăm partea de Consiliu de administrație, cei trei administratori, atunci scoatem 

administratorii, votăm înființarea companiei, revenim asupra acestui subiect într-o ședință viitoare să 

votăm administratorii, inclusiv vor fi și celelalte consilii locale, UAT-uri care intră în structura acestei 

companii. 

 

Domnul Cristian Nistor: 

Dacă îmi permiteți, două chestiuni. Nicio problemă, eu chiar mă bucur că mi s-a ridicat mingea 

la fileu, mulțumesc frumos! Atâta vreme cât interesul comunității locale primează, eu nu mă împiedic 

de o funcție de consilier județean. Deci, pentru comunitatea locală, eu nu am absolut nicio problemă 

să îmi dau demisia din funcția de consilier județean. Absolut niciuna.  

Dar, repet, eu cred că interesul comunității locale primează în fața interesului de clan. 

Mulțumesc! 

 

Domnul Alin Corduneanu: 

Da. Domnule președinte, văd că ședința de astăzi a luat-o într-o direcție greșită. Dezvoltarea 

județului nu înseamnă o luptă politică, în primul rând. Pe mine mă interesează mai mult dezvoltarea 

județului și în special a zonei Ștefănești. Aș avea câteva întrebări. Am văzut în codul CAEN tranzacții 
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imobiliare. Presupun că UAT-urile vor da în administrare imobilele către această societate. Corect? 

Domnule Nistor, corect?  

 

Domnul Cristian Nistor: 

Sunt mai multe modele. De exemplu, cei de la A.D.L.O. Oradea au început în prima fază cu 

concesionarea către beneficiar a terenurilor, ulterior A.D.L.O. Oradea, prin UAT-ul respectiv, a 

vândut terenurile către beneficiar. Sunt mai multe modalități de administrare. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Așa este în Polonia. În Polonia se vând spațiile către investitori. Sau poți să le concesionezi.  

 

Domnul Alin Corduneanu: 

Da. Înțeleg că orașul Ștefănești, momentan, nu este atât de fezabil față de orașul Bucecea. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

În momentul acesta, nu, din păcate. Dar el, fiind un oraș de graniță, anul viitor pe vremea asta, 

dacă ne ajută Dumnezeu, vom avea gaz și eu sper ca în luna iunie să fie licitația pentru constructor și 

dacă avem gaz în zonă, atunci lucrurile sunt altfel.  

 

Domnul Alin Corduneanu: 

Înțelegem acest aspect. De aceea vin cu o propunere de înființare a zonei libere, conform Legii 

84/1992, care se pot realiza în zonele de frontieră, mai ales în zona orașului Ștefănești. Dacă viitorul 

administrator va avea în vedere acest aspect. Avantaje ar avea doar investitorii privați, deduceri de 

TVA, de taxe. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Total de acord, dar este un subiect separat, trebuie tratat ca atare. Zona de frontieră, care poate 

fi Darabani, Racovăț sau Ștefănești, este zonă care trebuie tratată special. Deci, este o chestiune care 

trebuie tratată ca atare, vorbim despre pământ. În momentul acesta, dacă mă întrebați pe mine, un 

potențial viitor parc poate fi Săveni, care are peste 100 de hectare. Are 100 de hectare în mijlocul 

județului. Acolo poți, într-adevăr, să vii cu investitori în domeniul procesării agriculturii. Asta este 

tema acum. La Darabani am 30 de hectare, dincoace 70. Este o discuție. Ștefănești trebuie mai întâi 

să găsească pământul acesta și mergem mai departe. Zona liberă este o chestiune care ține de legislație 

și care poate fi făcută.  

Sunt trei de la PSD și două de la PNL. Nu am făcut niciun calcul. Sunt orașele județului nostru, 

sunt locații în care trebuie să investești. Din păcate, trebuie să muncim pentru treaba asta. Nu vine 

niciun investitor dacă nu ai nimic să-i oferi. Utilități, organizare și un parc industrial. Și sunt fonduri 

speciale pentru a veni în parcuri industriale în următorul exercițiu cu finanțare europeană, Cohesion 

2027.  

Nu-mi dau seama dacă viteza cu care trebuie să facem compania asta este atât de mare și dacă 

nu, să-l retragem astăzi.  

 

Domnul Cristian Nistor: 

Nu este o problemă. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu este o problemă, nu? Ok. Dar dacă vrei să faci un parc industrial în Botoșani și PSD vine 

și spune că nu e bun Nistor, să-și dea demisia, înseamnă că suntem într-o cu totul și cu totul altă...  
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Domnul Dorin Birta: 

Dar nu a spus nimeni. Nu PSD a spus, a spus domnul Marian. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Domnul Marian a spus, nu PSD.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Dar nu în numele PSD. Este consilier județean care a luat cuvântul. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Dar nu putem face un parc industrial în Botoșani? Să construim o formațiune, ceva, ca să ne 

dezvoltăm? 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Domnule președinte, iertați-mă! Eu când vorbeam, dumneavoastră vorbeați cu domnul 

vicepreședinte. Nu erați atent la ceea ce spuneam.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă rog, spuneți, ca să fiu atent acum. 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Am spus destul de clar: ca domnul Nistor să... 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Faceți mișto de mine, pe cuvântul meu! Cum adică să aibă timp? Nistor să-și dea demisia... 

Ce dacă își dă demisia? Nu înțeleg. 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Nu înțeleg de ce... 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Dar nu, chiar mergi cu... Am și eu un grad de inteligență, am făcut la viața mea niște lucruri. 

Nu mai spuneți treaba asta că dumneavoastră îi cereți lui Nistor demisia ca să aibă timp și energie 

pentru parcuri. Chiar așa spuneți? 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Da.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Are, domnule. Eu spun că are.  

 

Domnul Sergiu Marian: 

Eu spun că nu are. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu are, înseamnă că este altceva. Poate alții nu au. 

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Este treaba lui să constate dacă are sau nu. 
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Domnul Valeriu Iftime: 

Bineînțeles! Venim și sucim. Eu nu mă gândesc ce va fi mai departe, să vină la noi în județ 

oameni să investească, dacă eu nu sunt în stare să fac o firmă care măcar să se ocupe de a înființa un 

parc industrial?  

 

Domnul Sergiu Marian: 

Haideți să vă explic! Eu am fost consilier județean în perioada USL. Uniunea Social Liberală. 

Eram PSD și PNL, și s-a înființat parc industrial. Știți câte probleme au rămas în urmă? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Domnule, nu este din cauza parcului industrial. Este din cauza administratorilor, domnule 

consilier, din cauza președintelui sau a altuia, nu știu, habar nu am din ce cauză. Nu din cauză că s-a 

făcut parc industrial. Înțelege că dacă atunci aveați dumneavoastră, ca și consilier județean, puterea 

să rămâneți cu un parc industrial și azi să fi avut măcar două parcuri industriale. 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Noi nu ne-am opus nici atunci și nici acum. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Și de ce nu s-a făcut? Erați la putere. 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Întrebați dumneavoastră conducerea de la acea vreme.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Păi eu am fost în politică atunci? Eu vă spun că trebuia să avem un parc industrial, suntem 

singurul județ din Moldova care nu avem un parc industrial. Singurul! Și vrem să ne dezvoltăm.  

 

Domnul Sergiu Marian: 

Nu am zis că nu votăm. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Domnule, dar ați fost și în celălalt mandat. 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Dumneavoastră ați venit cu consilierul dumneavoastră Nistor. Că el este cel mai bun. Foarte 

bine. Suntem de acord. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Repet, și vă spun că este cel mai bun. Da. Asta mi-o asum. Și are timp să se ocupe și de 

consiliul județean. Până îl dați afară. 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Este bun că este la noi, de asta.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Adică spuneți că ceilalți consilieri, liberali, nu sunt buni? Sunt extraordinar de buni.  
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Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Domnule președinte, vă propun următorul aspect: haideți să supunem la vot oportunitatea sau 

necesitatea înființării acestei companii, iar partea de persoane să o lăsăm pentru o dată ulterioară. Să 

le dăm posibilitatea celor interesați să intre în acest Consiliu de administrație, să aducă documente. 

Pentru că înțeleg că este nevoie de niște documente la dosar.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Exact.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Dar nu era bine să îl punem și pe domnul, să votăm secret? Să refacem buletinele. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu. Dacă iese hotărârea și nu îndeplinește condițiile, degeaba am dat-o. Nu va fi 

contrasemnată.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Ceilalți îndeplinesc condițiile? De unde știm că îndeplinesc? Cine i-a verificat? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Serviciul nostru de personal. Acolo s-au depus. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Păi și atunci? Mai sunt oameni care vor să depună. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Pe același sistem, luăm diploma, verificăm vechimea. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Astăzi s-a venit deja cu o listă gata pentru a fi votată. Ori nu s-a făcut un anunț. Căutăm 

administrator public. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu s-a făcut consultare, dar verificare s-a făcut, eu asta vreau să vă zic.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Cum s-a făcut dacă se știa dinainte că va fi votată acea componență? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Mi se părea de bun simț să votăm repede o componență și să mergem mai departe. Simplu. 

Ca după două luni să facem selecție. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Trebuia să se gândească inițiatorul că poate sunt și alte propuneri. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Am găsit trei voluntari care să se ocupe de această temă, să înființăm această firmă, să ne 

putem ocupa de un parc industrial urgent. Nu vă mai spun că din banii pe care eu, ca președinte de 

Consiliu Județean, puteam să îi pun în fila de buget, am pus bani pentru studiul de fezabilitate la 

Bucecea. Da? Ca să știți. Nu am făcut nicio treabă, decât să se întâmple acest lucru. Și avem nevoie 
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de viteză, atâta tot. Dacă noi avem trei oameni care lucrează două luni voluntar ca să se întâmple ceva 

și acum noi spunem că trebuie ca domnul Nistor să-și facă timp ca să facă flotări dimineața, suntem 

neserioși. Serios!  

 

Domnul Dorin Birta: 

Vă rog frumos, ca lider de grup PSD vreau să intervin, că până la urmă noi, aici, am fost trimiși 

politic, nu sub altă formă. Și Consiliul Județean face și politică administrativă, cum vreți 

dumneavoastră să o numiți, economică, toate sunt politici. Nu suntem pe aceste scaune pentru că 

suntem noi frumoși, în niciun caz. 

Ideea este în felul următor: grupul PSD nu se opune, ca să se înțeleagă foarte clar pentru că se 

duce în eroare, văd discuția în altă zonă. Grupul PSD nu se opune înființării acestei societăți 

comerciale cu responsabilitate limitată. Clar. Deci, nu ne opunem înființării acestei societăți. Că au 

ieșit discuții despre cine să facă parte, ca administratori la această societate, este cu totul altă discuție, 

dar nu trebuie să facem discuția că PSD se opune acestei înființări. Niciodată. Atenția este în alte 

zone. Vă mulțumesc, stimați colegi!  

Deci PSD va vota înființarea acestei societăți. Punct. 

 

Domnul Marian Bidașcă: 

Domnule președinte, am și eu o intervenție. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă rog! 

 

Domnul Marian Bidașcă: 

Supunem la vot așa cum s-a propus. Pentru că de asta ne-am întâlnit aici. Dacă un număr 

destul de mare votează să se meargă mai departe, dacă nu, nu. Noi nu asta votăm? De ce ne învârtim 

în jurul cozii? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Și eu mă învârt și nu știu unde să mă mai duc. 

 

Doamna Ionela Aiftincă: 

Am primit de pe data de 20 martie, prin e-mail, fiecare consilier județean, aceste proiecte de 

hotărâre. Era timp suficient. Nu să venim astăzi, pe 26 martie, în ședință de consiliu județean, să 

spunem că avem o nouă propunere. Plus că a fost supus dezbaterii și în comisie. Avem comisii, 

bănuiesc că domnul Buciuleac a fost membru în aceste comisii, avea timp suficient astăzi să vină cu 

diploma și dovada vechimii.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Scrie în proiect așa ceva? 

 

Domnul Constantin Pătrăuceanu: 

Niciodată nu au fost propuneri în comisie, tot timpul au fost în plen.  

 

Domnul Marian Bidașcă: 

Eu zic să votăm, dacă va cădea, va cădea, dacă merge, mergem mai departe.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Domnule secretar, supunem la vot? 
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Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Eu am o rezervă față de faptul că, dacă în urma examinării diplomei de licență și a adeverinței 

de vechime nu sunt îndeplinite condițiile, iar domnul Buciuleac este votat astăzi, hotărârea nu poate 

fi contrasemnată. Pentru că este nelegală.  

 

Domnul Bogdan Dăscălescu: 

Putem să-l trecem, dacă trece, bine, dacă nu, nu. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Și votăm inutil. Varianta era să votăm fără membrii Consiliului de administrație și revenim 

cu alt proiect în care vom desemna, eventual, și reprezentanții Consiliului Județean în Adunarea 

Generală a Asociaților. Pentru că asta este varianta mai sigură. Din punctul meu de vedere, strict al 

legalității, pentru că aici intervin eu.  

Pentru ceilalți, sunt înscrisurile, le am și asupra mea, au fost date și la Serviciul de Resurse 

Umane și au fost verificate. Am cerut diplomă și adeverință înainte de a veni cu acele propuneri.  

 

Domnul Mihai Viciriuc: 

Propun să-l votăm în forma actuală, care ne-a fost prezentată, fără intervenim asupra 

propunerilor.   

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ar trebui să ținem cont de o propunere făcută și ar trebui să votăm mai întâi dacă domnul 

Buciuleac poate fi membru. Asta e procedura, este o chestiune legală. Nu? Adică dacă noi votăm 

astăzi înființarea companiei și administratorii, în forma propusă, noi putem vota? Fără să ținem cont 

de propunerea făcută de domnul consilier?  

 

Domnul Cristian Nistor: 

Mă scuzați! Dacă eu îmi dau demisia deblocăm situația?  

 

Domnul Dorin Birta: 

În aceeași situație ești. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Ești blocat oricum. Domnule secretar, vă rog să propuneți. Chiar nu mă pricep și să nu avem... 

ne rotim în jurul cozii, cum spunea domnul consilier. Cum să facem? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Dumneavoastră aveți două posibilități: să retrageți tot proiectul sau să votăm până la articolul 

5. Fără articolul 5.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Fără articolul 5. Acesta, da? Bun. Atunci, stimați colegi, domnul secretar spune așa: votăm 

înființarea companiei, fără administratori. Ca să vadă documentele domnului Buciuleac și cred că 

vom fi foarte fericiți să mai avem un om care lucrează acolo.  

Vă rog! 

 

Domnul Cătălin Boboc: 

Să ne spună domnul Buciuleac acum, în ședință, dacă dumnealui consideră că îndeplinește 

condițiile impuse. Să declare. Dacă dumnealui consideră, mergem mai departe.  
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Domnul Valeriu Iftime:  

Cei trei care sunt, au depus documente au fost verificate de către resurse umane de la Consiliul 

Județean. 

 

Doamna Mioara Paula Vîzdoagă: 

Domnul coleg, domnul Boboc, îi cere domnului Buciuleac să spună acum, în ședință, dacă 

îndeplinește criteriile. Ceilalți trei au spus în ședință? Sau au depus hârtiile la Consiliul Județean? 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Asta presupune că atunci când au fost nominalizați cei trei administratori, dumneavoastră erați 

sigur că vor fi și votați. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Înseamnă că părerea noastră nu mai contează. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Domnilor, dar stați o secundă! Una este să faci un lucru care schimbă lumea, și asta este să 

faci ceva ce este vizibil.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Și atunci de ce nu faceți direct, fără să mai treacă prin consiliu? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Stați puțin! Ca să găsești trei oameni, voluntari, pentru două luni, este chiar o chestiune 

complicată. Trei oameni voluntari pentru două luni. După două luni, se face procedură de selecție. 

Care înseamnă dosare, tot. Dar și acești oameni, pentru două luni, trebuie să aibă, în perioada asta, 

documentele necesare. Atâta tot. Mi se pare de o limpezime și de o normalitate totală să facem o firmă 

pentru parcuri industriale de care avem nevoie mâine sau zilele următoare, să putem intra într-un 

proiect de finanțare, să mergem cu trei oameni care sunt oameni normali, cu niște documente.  

Sigur că puteți veni și dumneavoastră după, nu este niciun fel de problemă. După două luni 

intrați în această comisie. Asta mă gândeam. Nu votez eu. Dar eu am propus trei oameni și mă 

gândeam că este atât de simplu să meargă mai departe. Dar se vede că nu este așa de simplu. Că dacă 

era simplu, cred că județul acesta era în altă zonă. Nu este simplu deloc. Fiecare om are ceva de spus, 

ceva să încurce.  

 

Domnul Constantin Pătrăuceanu: 

Domnule președinte, este totuși o propunere. De ce nu o respectați? De ce nu o puneți pe lista 

de vot? Este o propunere, este o normalitate. Peste două luni rămâne de văzut dacă dosarul domnului 

consilier corespunde sau nu corespunde, dacă merge mai departe. Adică stăm, avem rețineri. E greu 

de făcut câteva buletine? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Am înțeles. Eu nu am nicio reținere. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu. Domnule consilier, problema este că dacă este desemnat domnul Buciuleac, trebuie să 

îndeplinească chiar la data numirii aceste condiții. Ori aici este o incertitudine. O diplomă într-un 
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domeniu și experiența în alt domeniu. Nu pot să spun acum că sunt îndeplinite condițiile pentru că nu 

am înscrisuri.  

Pentru ceilalți trei membri au fost depuse înscrisuri, atât diplome de studii, cât și adeverințele 

sau cartea de muncă privind vechimea în specialitate.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Și atunci care mai este sensul ședinței, să aprobăm ce este dinainte stabilit? 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu. Problema este că dacă vă mențineți candidatura, votăm într-o altă ședință. Asta ar fi 

soluția. După ce se verifică îndeplinirea condițiilor. Pentru că este de legalitate, nu doar de 

oportunitate.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Bun. Asta presupune ca și ceilalți să fie verificați în plen dacă îndeplinesc aceleași condiții 

pentru ca consilierii județeni să vadă aceste condiții. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Deci, noi când am propus acești trei oameni, domnule Buciuleac, li s-au verificat documentele. 

V-am prezentat niște oameni cu documente în regulă, care pot fi administratorii acestei societăți. Asta 

este. Sunt trei oameni. Nu m-am gândit că mai apare cineva pentru că mi se pare că muncă de pomană 

nu mai face nimeni.  

 

Domnul Sergiu Marian: 

Domnule secretar, iertați-mă! Aici, „să desemneze în calitate de administratori ai societății 

Compania de Dezvoltare Județean Botoșani pe domnul/doamna...” Nu scrie nimic. Consilierii 

județeni nu știu nimic. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă înțeleg.  

 

Domnul Dorin Birta: 

Domnule secretar, scrie în 202 despre condiții? Unde scrie condițiile? Ca să lămurim 

problema. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Condițiile sunt în Ordonanța 109/2003. 

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Condițiile sunt stabilite de instituție. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu, nu. Nu doar de instituție.  

 

Domnul Iulian Boby Buciuleac: 

Vă spun pentru că am participat. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu. Dați-mi voie să vă citesc textul de lege. 
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Domnul Bogdan Dăscălescu:  

Să ne prezinte pașii care vor urma în momentul în care vor face parte din acest Consiliu de 

administrație. Avem nevoie de niște oameni care să știe ce fac, ce au de făcut în continuare, nu care 

să învețe la fața locului. Deci, sunt foarte de acord că domnul Nistor știe ce are de făcut. Da? Are 

experiență, trebuie să folosim experiența lui. Și până la urmă, în Consiliul de administrație trebuie să 

știe. Eu m-am abținut să fac parte din consilii de administrație cu care nu am nicio legătură.  

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Domnule președinte, nu suntem la piață. Suntem în consiliul județean. În primul rând noi 

trebuie să asigurăm respectarea legii. Ca atare, ce spune domnul secretar mi se pare sfânt. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Asta fac și eu. Sunt total de acord. 

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Luăm act și asta este.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Bun. O să supunem la vot punctul 25 de pe ordinea de zi, cel cu reprezentanții consiliului 

județean pentru vânzarea spațiilor, apoi punctul 26 cu acordarea mandatului pentru Nova Apaserv și 

la punctul 27 supun la vot înființarea Companiei Județene de Dezvoltare, mai puțin articolul 5 și nu 

numim administratorii astăzi.  

 

Domnul Marian Bidașcă: 

Domnule președinte, dar nu câștigăm nimic. Deci nu va avea cine să înființeze.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Așa este. Ai dreptate.  

 

Domnul Marian Sergiu: 

Păi dacă tot e voluntariat, să facă voluntariat fără numire. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Stați o secundă! Nu poate să semneze. Domnule Marian, îi dăm un mandat și cu acela poate 

semna documente, poate să facă ceva, să deschidem compania, oameni buni. Să muncească pentru 

asta. Am făcut compania fără administratori. Suntem în secolul XIV. Chiar ne batem joc, domnule 

Marian? Chiar este bătaie de joc. Eu asta cred. Politica este luată la mișto. Adică o facem așa, să se 

întâmple ceva. Haideți să facem această companie pentru botoșăneni. Are nevoie de administratori, 

da? Administratori. Am propus acești trei oameni, nu sunteți de acord. Să-l supunem la vot pe celălalt, 

dar numai că legal nu se poate dacă nu are documente. Dar dacă are documente?  

 

Domnul Eusebiu Cilibiu: 

Domnule președinte, este o condiționalitate a numărului de membri? De administratori? 

Trebuie să fie musai trei? 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Da. Trei. 

 

Domnul Ionuț Gireadă. 

Să punem cinci, domnule președinte. 



38 

Domnul Valeriu Iftime: 

Nu. Nu se poate. Se poate doar trei.  

Stimați colegi, dacă în propunerea de astăzi, în cei trei membri, domnul Nistor, domnul 

Buciuleac și nu știu, doamna Knihinschi sau domnul Merghidan, unul din ei. Votăm așa? Aveți alte 

propuneri? Dacă îndeplinește condițiile. Dacă nu, căutăm pe altcineva. 

 

Domnul Marian Bidașcă: 

Este amendament? Dacă este amendament, votăm amendamentul, dacă nu, votăm cu s-a 

propus. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

Nu este amendament, sunt propuneri. Sunt propuneri, nu amendament. În forma inițială a fost 

fără nume. Propunerile s-au făcut astăzi, în plen. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Vă rog! 

 

Domnul Andron Țîmpău: 

Domnule președinte, haideți să votăm jumătate de proiect, da? Înființarea companiei și 

rugămintea noastră, a mea personală, este să convocați cât de urgent o ședință extraordinară ca să 

votăm și Consiliul de administrație. Ca să deblocăm.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Facem așa, domnule secretar, da? Eliminăm articolul 5 și facem o ședință de urgență, online, 

pentru cei trei membri. 

 

Domnul Dorin Birta: 

Nu online. Fizic. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

E vot la nume. Așa este. Dar legea nu ne-a schimbat și asta? Conform legii care intră în 

vigoare, acum, putem vota la distanță. 

 

Domnul Marcel Stelică Bejenariu: 

La votul secret nu. Este doar prin buletine de vot, cu prezență fizică.  

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Bine. Atunci, în vederea exercitării votului secret se impune desemnarea unei Comisii de 

numărare a voturilor, compusă din trei membri. Vă rog, propuneri. 

 

Domnul Dorin Birta: 

Domnul Marian Sergiu. 

 

Domnul Constantin Bursuc: 

Domnul Viciriuc. 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Scoateți buletinele de vot cu administratorii și îmi cer scuze celor trei oameni care au accesat, 

la rugămintea mea de a conduce această companie temporar, voluntar. Asta este. Vom vedea ce este 

de făcut, pasul următor, cine va rămâne.  
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Vă rog, la dumneavoastră? La comisia de numărare a voturilor. Am scos administratorii. 

Domnul Buciuleac. 

Supun la vot propunerile făcute. Marian Sergiu, Mihai Viciriuc și domnul Buciuleac. 

Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? 

Comisia de numărare a voturilor a fost votată cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Procedura de vot este următoarea: fiecare membru al consiliului județean va primi câte 

un buletin de vot pentru fiecare proiect.  

În cabina de vot, cine este de acord cu persoana propusă va lăsa netăiat numele acesteia. În 

cazul în care nu este de acord, va tăia cu o linie numele persoanei în cauză. 

După exercitarea votului secret, buletinele se introduc în urnă. La terminarea votului, 

Comisia de numărare va centraliza și va întocmi procesele-verbale privind rezultatul votului. 

Rog Comisia de numărare a voturilor să facă apelul nominal în vederea exercitării votului 

secret. 

Se face apelul nominal. Vă rog! 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Stimați colegi, începe procedura de vot.  

Așa cum s-a stabilit în ședință, îl invităm la vot pe domnul președinte al Consiliului Județean, 

domnul Valeriu Iftime. 

Votează domnul vicepreședinte al Consiliului Județean, Birta Dorin. 

Îl invităm să voteze pe domnul vicepreședinte al Consiliului Județean Botoșani, Bursuc 

Constantin. 

Urmează doamna consilier județean Aiftincă Ionela. 

Domnul Aroșoaie Lucian Dinu este absent. 

Votează domnul consilier județean Bidașcă Marian. 

Urmat de domnul consilier județean Boboc Cătălin. 

Îl invităm să preia buletinul de vot pe domnul consilier județean Buciuleac Iulian-Boby. 

Se pregătește domnul consilier județean Cilibiu Eusebiu Laurențiu. 

Urmat de domnul consilier județean Corduneanu Leonard Alin. 

Domnul consilier județean Dăscălescu Corneliu Bogdan. 

Domnul consilier județean Deleanu Constantin Dan este absent. 

O invităm pe doamna consilier județean Diaconu Silvia Carmen.  

Îl invităm la vot pe domnul consilier județean Gireadă Ionuț. 

Doamna consilier județean Guraliuc Elena Ramona este invitată. 

Doamna consilier județean Hrimiuc Galia.  

Îl așteptăm la vot pe domnul consilier județean Ignătescu Ciprian Gabriel. 

Doamna consilier județean Loghin Ana-Maria. O rugăm să voteze.  

Domnul consilier județean Manolache Ciprian. 

Subsemnatul, Marian Sergiu. 

Îl invităm la vot pe domnul consilier județean Nenișcă Andrei Constantin. 

Este așteptat domnul consilier județean Nistor Constantin Cristian. 

Domnul Pădurariu Dan Ștefan. 

Este invitat pentru a prelua buletinul de vot domnul consilier județean Pătrăuceanu Constantin 

Neculai. 

Urmează domnul consilier județean Pintilei Grosu Cristian. 

În așteptăm la vot pe domnul insector, domnul consilier județean Suruciuc Bogdan Gheorghe. 

Îl așteptăm la vot pe domnul consilier județean Timofte Mircea Gabriel. 

Votează domnul consilier județean Țîmpău Andron. 

Urmează și o invităm la vot pe doamna consilier județean Vaipan Raluca. 
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Doamna consilier județean Vîzdoagă Mioara Paula este așteptată pentru a vota. 

Domnul consilier județean Vlas Ștefan Andrei este invitat pentru a-și exprima votul.  

Și domnul consilier județean Zvîncă Sergiu votează.  

 

(Domnul Viciriuc Mihai și-a exprimat votul.) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Domnul Sergiu Marian: 

Domnule președinte, stimați colegi, comisia de numărare a voturilor și-a încheiat activitatea 

și a încheiat procesele-verbale. 

Proces-verbal privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Botoșani în comisia 

de vânzare a spațiilor medicale aflate în domeniul privat al județului Botoșani, respectiv în comisia 

de soluționare a contestațiilor. 

Membrii comisiei au întrunit un număr de 29 de voturi, atât domnul consilier județean Zvîncă 

Sergiu, cât și domnul consilier județean Corduneanu Leonard Alin. (29 voturi „pentru”; dl Zvîncă 

Sergiu și dl Corduneanu Leonard Alin nu au participat la vot) 

Drept pentru care s-a încheiat procesul-verbal prezent.  

 

Proces-verbal privind desemnarea membrilor propuși a fi numiți în Consiliul de 

administrație al societății Nova Apaserv S.A. Botoșani. 

După efectuarea votului propriu-zis și numărarea voturilor, s-au constatat următoarele: 

Voturi exprimate – 31. 

Voturi valabil exprimate – 31. 

Doamna Andronachi Viorica: voturi „pentru” – 31; voturi „împotrivă” – 0. 

Domnul Dimitrovici Ionel: voturi „pentru” – 30; voturi „împotrivă” – 1. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.  

Domnule președinte, vă mulțumim frumos! 

 

Domnul Valeriu Iftime: 

Stimați colegi, supun la vot proiectul de la punctul 25, privind desemnarea reprezentanților 

Consiliului Județean Botoșani în comisia de vânzare a spațiilor medicale, cu excepția art. 1 și 2, pentru 

care s-a votat secret. 

Cine este pentru? împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat. (29 voturi „pentru”) 

 

Supun la vot proiectul de la punctul 26, este vorba despre acordarea mandatului pentru AGA 

Nova APASERV, cu excepția art. 1 lit. a), pentru care s-a votat secret. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

La punctul 27 înființăm Compania de Dezvoltare Județeană, deci votăm direct, fără a avea 

vot secret pentru că am amânat desemnarea administratorilor. Cu eliminarea articolului 5. Da, așa 

este. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 28 de pe ordinea de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului 

Județean Botoșani din data de 10 martie 2026 și 19 februarie 2026. 

Dacă sunt observații cu privire la conținutul proceselor-verbale? 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 
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Procesele-verbale au fost aprobate cu unanimitate de voturi. (31 voturi „pentru”) 

 

Punctul 29 de pe ordinea de zi: Interpelări. 

Interpelări, vă rog! 

 

Mulțumesc frumos! Dumnezeu să vă dea sănătate! 

 

 

 

 

                   PREȘEDINTE, 

                  Valeriu IFTIME 

 

 

 

                                 SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI, 

                                              Marcel Stelică BEJENARIU 

 

 

 Întocmit, Inspector, Marilena Miron 

 


